

# PRETEKLI RAZPISI IN OBVESTILA



2019

Opomba: Navedeni razpisi ne zajemajo vseh objavljenih razpisov.

## MEDNARODNI PROJEKTI

INTERREG	Kratek opis razpisa	Rok prijave	Opomba
Interreg Central Europe			
Interreg Evropa			
Interreg Slovenija - Italija			
Interreg Slovenija - Hrvaška			
Interreg Podonavje			
Interreg Območje Alp			

<p><a href="#">Skupni sekretariat programa Interreg Območje Alp: Četrty razpis v okviru programa transnacionalnega sodelovanja Območje Alp v programskem obdobju 2014-2020</a></p>	<p>Objavljen je četrti razpis v okviru programa transnacionalnega sodelovanja Območje Alp v programskem obdobju 2014-2020, kjer je na voljo približno 25 milijonov evrov. Program podpira projekte transnacionalnega sodelovanja, ki spodbujajo prostorski razvoj in teritorialno kohezijo območja. Tudi tokratni razpis je osredotočen na prioritete od 1 do 4.</p> <p>Prioriteta 1: Inovativna družba</p> <p>1.1. Izboljšanje okvirnih pogojev za inovativnost</p> <p>1.2. Krepitev zmogljivosti na področju storitev splošnega pomena</p> <p>Prioriteta 2: Nizkoogljivična družba</p> <p>2.1. Vzpostavitev transnacionalnih in integralnih nizko-ogljivičnih politik in ukrepov</p> <p>2.2. Povečanje opcij za nizko-ogljivično mobilnost in transport</p> <p>Prioriteta 3: Življenjski prostor</p> <p>3.1. Trajnostna raba naravne in kulturne dediščine</p> <p>3.2. Varovanje, razvoj in ekološka povezanost alpskih ekosistemov</p> <p>Prioriteta 4: Dobro upravljanje</p> <p>4.1. Razširitev večnivojskega in transnacionalnega upravljanja na območju Nacionalni informativni dan v organizaciji SVRK in Skupnega sekretariata programa Interreg Območje Alp bo potekal 11. 10. 2018 med 9. in 13. uro v hotelu Union. Na informativnem dnevu bodo predstavljene vsebinske usmeritve programa in razpisa, administrativni pogoji, postopki razpisa, finančni pogoji ter ostale informacije za prijavitelje. Prijave na infodan so možne do 4. 10. 2018.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Prevladujoči upravičenci programa Območje Alp so: pravne osebe javnega prava, pravne osebe pod javnim nadzorom, zasebne institucije, organizacije, združenja. Specifični pogoji sodelovanja za ta razpis so opredeljeni v razpisni dokumentaciji. Zahteva se projektno partnerstvo najmanj štirih partnerjev iz najmanj štirih držav.</p>	<p>Razpis je dvostopenjski, rok za oddajo prijavnice na prvi stopnji je 12. 12. 2018.</p>	<p><a href="#">Dne 11. 10. 2018 bo v hotelu Union v Ljubljani v organizaciji SVRK in Skupnega sekretariata programa Interreg Območje Alp potekal Nacionalni informativni dan. Na informativnem dnevu bodo predstavljene vsebinske usmeritve programa in razpisa, administrativni pogoji in postopki razpisa, finančni pogoji ter ostale informacije za prijavitelje. Infodan bo potekal med 9. in 13. uro, dnevni red bo objavljen naknadno.</a></p> <p><a href="#">Prijave na infodan so možne do 4. 10. 2018 na tej povezavi.</a></p>
<p><b>Interreg Slovenija - Avstrija</b></p>			

<p><a href="#">Četrty rok za prijave na javni razpis Programa sodelovanja Interreg V-A Slovenija-Avstrija za obdobje 2014-2020</a></p>	<p>Iz Službe Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko obveščajo, da je objavljen četrti rok za prijave na javni razpis Programa sodelovanja Interreg V-A Slovenija-Avstrija za obdobje 2014-2020v vrednosti 2.300.000,00 EUR.</p> <p>Predmet tega javnega razpisa je sofinanciranje projektov, ki ustrezajo naslednjim prednostnim osem in ustreznim specifičnim ciljem:  Prednostna os 1: Krepitev čezmejne konkurenčnosti, raziskav in inovacij  Prednostna os 2: Varstvo okolja in spodbujanje učinkovite rabe virov  Prednostna os 3: Izboljšanje institucionalne zmogljivosti in učinkovita javna uprava</p> <p>Programsko območje programa sodelovanja Interreg SI-AT obsega naslednje teritorialne enote na ravni NUTS 3:  v Republiki Sloveniji: Gorenjska, Koroška, Savinjska, Podravska, Pomurska, Osrednjeslovenska, Goriška in Zasavska  v Republiki Avstriji: Oststeiermark, West- und Südsteiermark, Graz, Östliche Obersteiermark, Westliche Obersteiermark, Unterkärnten, Klagenfurt-Villach, Oberkärnten in Südburgenland</p> <p>Upravičeni prijavitelji  Podjetja (vključno z MSP); Grozdi in omrežja (vključno z grozdi in mrežami MSP); Turistične institucije, zveze in agencije; Raziskovalne institucije; Univerze in druge institucije za akademsko ali višjo izobrazbo ter tehnološko ali poslovno usmerjene srednje šole;  Organizacije in institucije za usposabljanje in izobraževanje; Institucije in organizacije, ki zastopajo gospodarske in socialne interese zaposlenih/delodajalcev; Nacionalne, lokalne in regionalne (javne) oblasti; Lokalne/regionalne institucije, razvojne organizacije in mreže; drugi</p>	do 28.11.2018	
<b>Interreg ADRION</b>			
<b>ESPON</b>			
<b>HORIZON 2020</b>			
	<b>Kratek opis razpisa</b>	<b>Rok prijave</b>	<b>Opomba</b>
<b>Znanstvena odličnost (Excellent science)</b>			
<p><a href="#">Obzorie 2020: Razpis za Marie Skłodowska-Curie inovativne mreže usposabljanja</a></p>	<p>13. septembra se v okviru prednostne naloge »odlična znanost« programa za raziskave in inovacije Obzorie 2020 odpre javni razpis za zbiranje predlogov, in sicer za Marie Skłodowska-Curie inovativne mreže usposabljanja (ITN) za leto 2019. Inovativne mreže povezujejo univerze, raziskovalna središča in podjetja iz raznih koncev sveta, usposabljanje je namenjeno mladim raziskovalcem.</p>	do 15.1.2019	MSCA-ITN-2019

<a href="#">JAVNI POZIV ARRS ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV MARIE SKŁODOWSKA-CURIE PEČAT ODLIČNOSTI</a>	<p>Predmet javnega poziva je sofinanciranje raziskovalnih projektov Marie Skłodowska-Curie – Individual Fellowship 2017 z oznako H2020-MSCA-IF-2017, ki so v recenzentskem postopku Evropske komisije prejeli oceno 85% ali več in jim je Evropska komisija podelila t.i. Pečat odličnosti in niso bili sprejeti v sofinanciranje. Izbrane raziskovalne projekte bo agencija sofinancirala za obdobje dveh let.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na javni poziv se lahko prijavijo raziskovalne organizacije (RO), ki so vpisane v Evidenco RO, ki jo vodi agencija ter izpolnjujejo pogoje, predpisane z zakonom, ki ureja področje raziskovalne in razvojne dejavnosti, in s predpisi agencije. Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 22.11.2018	
<a href="#">EURAXESS - Marie Skłodowska-Curie Actions Conference</a>	<p>Participating in MSCA conference and visiting one of the oldest European capitals gives you an excellent opportunity to discuss the latest developments on Horizon 2020, Horizon Europe, and MSCA and its future, meet people working within the science and research in different parts of the world, and exchange experiences.</p> <p>Please check out the website <a href="http://www.msca2018.eu">www.msca2018.eu</a> in order to receive the latest information for the conference.</p> <p>If you have any questions regarding the MSCA conference, please do not hesitate to contact us!</p> <p>e-mail: <a href="mailto:msca2018@msca2018.eu">msca2018@msca2018.eu</a></p>		<a href="#">konferenca bo na Dunaju v Billrothhaus od 1.10.2018 do 2.10.2018</a>
<a href="#">Kvantna testna porazdelitev ključev</a>	<p>Razpis je namenjen oblikovanju eksperimentalne platforme za testiranje in potrditev koncepta varnosti "od konca do konca", s porazdelitvijo kvantnih ključev.</p> <p>Upravičeni prijavitelji: vsaj 3 pravne osebe, ki prihajo iz 3 različnih držav, upravičenek programa Obzorje 2020.</p>	do 14.11.2018	<a href="#">Organizacije, ki jih zanima partnerstvo, se lahko prijavijo prek spletne strani.</a>
<a href="#">Povezani in pametni domovi in omrežja</a>	<p>Namen razpisa je podpreti pilotne projekte, ki bi raziskali možnosti in povezljivost različnih modelov in tehnologij, ter na ta način dosegli večje udobje in boljši izkoristek energije.</p> <p>Upravičeni prijavitelji: vsaj 3 pravne osebe iz vsaj 3 držav, ki sodelujejo v programu Obzorje 2020.</p>	do 14.11.2018	<a href="#">Organizacije, ki so zainteresirane za partnerstvo, se lahko prijavijo prek spletne strani.</a>
<a href="#">Digitalne platforme/Pilotne horizontalne aktivnosti</a>	<p>Namen razpisa za koordinacijske in podporne aktivnosti je omogočiti uporabo rezultatov ter iskanje sinergij med podprtimi projekti.</p> <p>Projekti morajo:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>omogočiti podporo pilotnim aktivnostim ter prispevati k prenosu znanja med različnimi sektorji</li> <li>nuditi pravno, regulatorno in varnostno podporo</li> <li>pripraviti digitalno industrijsko platformo za gradbeni sektor.</li> </ul> <p>Upravičeni prijavitelji: vsaj 1 organizacija, ki je upravičena do sodelovanja v programu Obzorje 2020.</p>	do 14.11.2018	<a href="#">Organizacije, ki so zainteresirane za partnerstvo, se lahko prijavijo prek spletne strani.</a>

<a href="#">Obzorje 2020: ERA Chairs</a>	Razpis "ERA Chairs" bo podprl aktivnosti univerz in raziskovalnih organizacij, s katerimi bodo le-te privabile in ohranile visoko kakovostno osebje.  Upravičeni prijavitelji: vsaj 1 raziskovalna organizacija.	do 15.11.2018	<a href="#">Organizacije, ki so zainteresirane za partnerstvo, se lahko prijavijo prek spletne strani.</a>
<a href="#">Obzorje 2020: ERC subvencije za sinergije za leto 2019</a>	V okviru prednostne naloge »odlična znanost« programa za raziskave in inovacije Obzorje 2020 je objavljen razpis za zbiranje predlogov, in sicer z ERC subvencije za sinergije za leto 2019. ERC subvencije za sinergije so namenjene podpori 2-4 odličnih raziskovalcev z njihovimi skupinami, da združijo svoja komplementarna znanja in vire na nov način tako, da skupaj rešijo zahteven raziskovalni problem. Cilj je odkrivanje novih znanj na presečišču znanstvenih ved ter uporaba novih metod in tehnik pri raziskovalnem delu.  Upravičeni prijavitelji Do finančnih sredstev v okviru programa Obzorje 2020 so upravičeni: (a) vsak pravni subjekt s sedežem v državi članici ali pridružen državi ali ustanovljen v skladu s pravom Unije; (b) vsaka mednarodna evropska interesna organizacija; (c) vsak pravni subjekt s sedežem v tretji državi, ki je navedena v delovnem programu. Specifični pogoji sodelovanja za ta razpis so opredeljeni v razpisni dokumentaciji.	do 8.11.2018	
<b>Vodilni položaj v industriji (Industrial Leadership)</b>			
<a href="#">Obzorje 2020: Advanced 5G validation trials across multiple vertical industries</a>	Razpis ima dva cilja. Omogočiti napredne preskuse ter koordinacijo in podporne aktivnosti.  Upravičeni prijavitelji: vsaj 3 pravne osebe iz vsaj 3 držav, ki sodelujejo v programu Obzorje 2020 za preskuse; vsaj 1 za koordinacijo in podporne aktivnosti.	do 14.11.2018	<a href="#">Organizacije, zainteresirane za partnerstvo, se lahko prijavijo prek spletne strani.</a>
<a href="#">Interaktivne tehnologije</a>	Namen razpisa je oblikovati konkurenčen in trajnosten ekosistem evropskih tehnologij in ponudnikov storitev interaktivnih tehnologij ter okrepiti evropske kapacitete za raziskovanje in industrijo za razvoj prihodnjih interaktivnih naprav.  Upravičeni prijavitelji: vsaj 3 pravne osebe iz vsaj 3 držav, ki sodelujejo v programu Obzorje 2020.	do 14.11.2018	<a href="#">Organizacije, ki so zainteresirane za partnerstvo, se lahko prijavijo prek spletne strani.</a>
<a href="#">Obzorje 2020: Digital health and care services</a>	Digitalne rešitve lahko izboljšajo delovanje zdravstvenih sistemov, a izziv predstavlja povezovanje, vodenje in usmerjanje raziskovanj, inovacij in digitalizacije na področju zdravja. Razpis je namenjen podpori projektom, ki bi ponudili rešitve za ta izziv.  Upravičeni prijavitelji: Vsaj 3 pravne osebe iz vsaj 3 držav, ki sodelujejo v programu Obzorje 2020.	do 14.11.2018	<a href="#">Organizacije, ki so zainteresirane za partnerstvo, se lahko prijavijo prek spletne strani.</a>

<a href="#">Digitalne kmetijske platforme</a>	Razpis je namenjen pilotnim projektom, ki bodo:  ustvarili digitalne platforme, ki bodo vključevale različne tehnologije ustvarili priložnosti za učenje in izmenjavo znanja prek zajemanja in prevajanja več in bolj natančnih informacij oblikovali sisteme za sprejemanje odločitev.	do 14.11.2018	
<a href="#">Obzorje 2020: HPC and Big Data enabled Large-scale Test-beds and Applications</a>	Internet stvari ter konvergenca HPC, velikih podatkov in oblačne računalniške tehnologije, omogočajo razvoj novih inovacij na številnih področjih. Razpis podpira pilotno testiranje teh inovacij na velikih omrežjih različnih sektorjev (npr. zdravstvo, energija, finance in zavarovalništvo, kmetijstvo, varnost ...).  Upravičeni prijavitelji: vsaj 3 različne pravne osebe iz vsaj 3 različnih držav, ki sodelujejo v programu Obzorje 2020.	do 14.11.2018	<a href="#">Organizacije, ki so zainteresirane za partnerstvo, se lahko prijavijo prek spletne strani.</a>
<b>Družbeni izzivi (Societal challenges)</b>			
<a href="#">OBZORJE 2020: RAZPISI NA PODROČJU TRAJNOSTNEGA KMETIJSTVA IN GOZDARSTVA S SPODBUJANJEM INOVACIJ IN KONKURENČNOSTI V LETU 2019</a>	V okviru prednostne naloge »družbeni izzivi« programa za raziskave in inovacije Obzorje 2020 so se konec oktobra odprli novi javni razpisi na področju trajnostnega kmetijstva in gozdarstva s spodbujanjem inovacij in konkurenčnosti v letu 2019.  Upravičeni prijavitelji Do finančnih sredstev v okviru programa Obzorje 2020 so upravičeni: (a) vsak pravni subjekt s sedežem v državi članici ali pridružen državi ali ustanovljen v skladu s pravom Unije; (b) vsaka mednarodna evropska interesna organizacija; (c) vsak pravni subjekt s sedežem v tretji državi, ki je navedena v delovnem programu. Specifični pogoji sodelovanja za ta razpis so opredeljeni v razpisni dokumentaciji.	do 23.1.2019	
<a href="#">OBZORJE 2020: RAZPISI NA PODROČJU UPORABE POTENCIALA ŽIVIH VODNIH VIROV ZA LETO 2019</a>	V okviru prednostne naloge »družbeni izzivi« programa za raziskave in inovacije Obzorje 2020 so se oktobra odprli novi javni razpisi na področju uporabe potenciala živih vodnih virov za leto 2019, katerega cilj je upravljanje, trajnostno izkoriščanje in ohranjanje živih vodnih virov, da bi kar najbolj povečali družbene in gospodarske koristi/donose evropskih oceanov, morij in celinskih voda, hkrati pa zaščitili biotsko raznovrstnost.  Upravičeni prijavitelji Do finančnih sredstev v okviru programa Obzorje 2020 so upravičeni: (a) vsak pravni subjekt s sedežem v državi članici ali pridružen državi ali ustanovljen v skladu s pravom Unije; (b) vsaka mednarodna evropska interesna organizacija; (c) vsak pravni subjekt s sedežem v tretji državi, ki je navedena v delovnem programu. Specifični pogoji sodelovanja za ta razpis so opredeljeni v razpisni dokumentaciji.	do 23.1.2019	

<a href="#">CALL: HORIZON PRIZE – LOW CARBON ENERGY INDUCEMENT PRIZES 2016 - LOW CARBON HOSPITAL</a>	<p>The integration and use of renewable energy in buildings for heat and power generation still encounter unsolved technological problems linked to the security and reliability of energy supply and related costs. Partly, it is due the intermittency of some renewable energy sources, such as solar or wind. The difficulty is even greater in cases where a 100% security of energy supply is essential such as for hospitals and especially when several renewable energy sources are used.</p> <p>This inducement prize will reward a hospital that has an innovative and within its premises perfectly integrated combined heat and power (CHP) installation</p>	3.4.2019	H2020-LCE-PRIZES-2016-01
<a href="#">CALL: HORIZON PRIZE – LOW CARBON ENERGY INDUCEMENT PRIZES 2016 - CO2 REUSE</a>	<p>Preventing dangerous climate change is a key priority for the European Union (EU). The EU is committed to reduce its greenhouse gas emissions by 20% by 2020 and by 40% by 2030 compared to 1990 levels. Europe is working hard to cut its greenhouse gas emissions substantially while encouraging other nations and regions to do likewise. The EU has adopted a robust set of policies to promote renewable energy, energy efficiency and low carbon technologies such as carbon dioxide capture and storage. Carbon dioxide utilisation (CDU) technologies can also play a role in delivering Europe's climate change objectives, by using anthropogenic carbon dioxide (CO<sub>2</sub>) as a feedstock in making industrial and consumer products, such as chemicals, building materials and substitute fuels. This can reduce emissions to the atmosphere, replace fossil-based feedstocks and products, and support renewable energy deployment through energy storage techniques. CDU technologies can also drive industrial innovation and contribute towards the circular economy by converting what was previously waste to useful material. More effort is needed to enhance and realise the potential of these technologies.</p> <p>The objective of this prize is to enhance the CO<sub>2</sub> emission reduction of CO<sub>2</sub> utilisation products so they make a genuine contribution to the European Union's emission reduction targets.</p>	3.4.2019	H2020-LCE-PRIZES-2016-03
<b>USTVARJALNA EVROPA</b>	<b>Kratek opis razpisa</b>	<b>Rok prijave</b>	<b>Opomba</b>

<p><a href="#">USTVARJALNA EVROPA / PODPROGRAM KULTURA: PODPORA ZA PROJEKTE EVROPSKEGA SODELOVANJA ZA LETO 2019</a></p>	<p>V okviru podprograma Kultura programa Ustvarjalna Evropa je objavljen javni razpis, namenjen podpori za projekte evropskega sodelovanja za leto 2019.</p> <p>Prednostne naloge v letu 2019:</p> <p>spodbujanje nadnacionalne mobilnosti umetnikov in strokovnjakov, da se jim omogočita sodelovanje na mednarodni ravni ter mednarodno uveljavljanje njihovih poklicnih poti in dejavnosti;</p> <p>krepitev razvoja občinstva kot sredstva za spodbujanje zanimanja za kulturna in ustvarjalna dela, snovno in nesnovno kulturno dediščino ter izboljšanje dostopa do njih;</p> <p>krepitev zmogljivosti z inovativnimi pristopi k ustvarjanju in razvoju novih modelov za ustvarjanje prihodkov, upravljanja in trženja kulturnih sektorjev; spodbujanje medkulturnega dialoga ter podpora pri vključevanju beguncev v družbo; ozaveščanje o skupni zgodovini in vrednotah ter krepitev občutka pripadnosti skupnemu evropskemu prostoru.</p> <p>Kategorija 1 – Manj obsežni projekti sodelovanja Vključujejo vodjo projekta in vsaj dva druga partnerja s pravnim sedežem v vsaj treh različnih državah, ki sodelujejo v podprogramu Kultura v okviru programa Ustvarjalna Evropa. Prijavite lahko projekte v višini največ 200 000 EUR, sofinancira se do 60 % upravičenih stroškov.</p> <p>Kategorija 2 – Obsežnejši projekti sodelovanja Vključujejo vodjo projekta in vsaj pet drugih partnerjev s pravnim sedežem v vsaj šestih različnih državah, ki sodelujejo v podprogramu Kultura v okviru programa Ustvarjalna Evropa. Prijavite lahko projekte v višini največ 2 000 000 EUR, sofinancira se do 50 % upravičenih stroškov.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na razpis se lahko prijavijo kulturni in ustvarjalni izvajalci, ki so dejavni v kulturnih in ustvarjalnih sektorjih ter imajo uradni sedež v eni od držav, ki sodelujejo v podprogramu Kultura. Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 11.12.2018	
<p><b>DRUGI RAZPISI PRI EVROPSKI KOMISIJI</b></p>	<p><b>Kratek opis razpisa</b></p>	<p><b>Rok prijave</b></p>	<p><b>Opomba</b></p>
<p><a href="#">European Commission, DG Education, Youth, Sport and Culture: Framework Contract for the Provision of Services in Evaluation, Impact Assessment and Related Activities in Areas of Competence of DG EAC</a></p>	<p>The general objective of this multiple framework contract is to support the decision-making process on programmes, policies and other activities in areas of DG EAC's competence, in line with the Commission's commitment to better regulation.</p> <p>Estimated total value excluding VAT: 7 500 000.00 EUR</p>	<p>Time limit for receipt of tenders or requests to participate Date: 24/01/2019 Local time: 18:00</p>	



<a href="#">TENDER - Studies on the future of education and training.</a>	<p>The Directorate-General for Education, Youth, Sport and Culture invites tenders for studies on the future of education and training. The tenderer will conduct studies on the future of education and training, providing rapid response opinions in order to encourage new forward-looking policy ideas at European level. Foresight studies in the following three fields are expected:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• the future of non-formal and informal learning – towards lifelong and life-wide learning ecosystems;</li> <li>• the future of transnational collaboration in European higher education;</li> <li>• the future of social innovation in education: –how the ability and propensity to innovate can be fostered in an educational setting.</li> </ul> <p>Legal or natural persons based in EU member states or authorised countries under the WTO procurement agreement may submit bids.</p>	do 22.1.2019	
<a href="#">European Commission, DG Competition (COMP): Framework Contract for the Provision of Support Studies for Evaluations and Impact Assessments in the Area of Antitrust Policy</a>	<p>The subject matter of the Framework Contract is to provide support studies for evaluations and impact assessments in the area of antitrust policy.</p>	do 28.1.2019	
<a href="#">European Commission, DG for Communications Networks, Content and Technology: Support to the Observatory for the Online Platform Economy – SMART 2018/0034</a>	<p>The purpose of the study will be data gathering and multi-disciplinary analysis of emerging issues such as, but not limited to, data access and ranking algorithms, price-parity clauses in online platforms, as well as further evolution of national regulatory and policy approaches to online platforms. The study will also support the work of an Expert Group for the Observatory on the online platform economy, as well as provide an online web-portal which will serve as interface between stakeholders and the Expert Group and the Commission.</p>	do 18.1.2019	
<a href="#">European Commission, DG EUROSTAT: Provision of Support to the Hellenic Statistical Authority in National Accounts (GNI) and Public Finance Statistics</a>	<p>The objectives of this tender are to provide support further developing the statistical system of Greece in national Accounts (GNI) and Excessive Deficit Procedure (EDP) / Government Financial Statistics (GFS), to upgrade knowledge and data production capacities of ELSTAT.</p>	do 29.1.2019	
<a href="#">European Commission, DG for Environment (ENV): Support to the Evaluation of the EU Biodiversity Strategy to 2020, and Follow-up (Call for tender)</a>	<p>This contract will support the Commission in the evaluation of the EU biodiversity strategy to 2020, through elaborating an evaluation methodology, carrying out stakeholder consultations, evidence collection, review and analysis, and drafting an evaluation study report. The contract will further develop business-as-usual scenarios for biodiversity to 2030 and 2050, and will support the Commission in the definition and impact assessment of post-2020 EU biodiversity policy options; broad stakeholder consultations and the production of an Impact Assessment report with recommendations and an intervention logic.</p>	do 29.1.2019	

<a href="#">ISFP: RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV, KI PRISPEVAJO K IMPLEMENTACIJI AKCIJSKEGA NAČRTA EU NA PODROČJU JEDRSKE, RADIOLOŠKE, KEMIČNE IN BIOLOŠKE VARNOSTI</a>	<p>Generalni direktorat Evropske komisije za notranje zadeve je v okviru instrumenta za finančno podporo na področju policijskega sodelovanja, preprečevanja kriminala in boja proti njemu ter obvladovanja kriz objavil javni razpis, namenjen sofinanciranju mednarodnih projektov, ki prispevajo k implementaciji akcijskega načrta EU na področju jedrske, radiološke, kemične in biološke (JRKB) varnosti v Evropski uniji za leto 2019.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na razpis se lahko prijavijo pravne osebe javnega in zasebnega prava iz držav članic EU, ki sodelujejo v ISF instrumentu ter izpolnjujejo razpisne pogoje. Zahteva se partnerstvo med najmanj dvema organizacijama iz dveh različnih držav. Sodelujejo lahko tudi mednarodne organizacije. Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 16.1.2019	
<a href="#">TENDER - Study on blockchains – legal, governance and interoperability aspects</a>	<p>The Directorate-General for Communications Networks, Content and Technology invites tenders for its study on blockchains – legal, governance and interoperability aspects. The tenderer will analyse the legal and regulatory aspects related to blockchain-inspired technologies and their applications as well as the socio-economic impacts of blockchain technology. The study should:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• enable mobilising ad-hoc expertise and collect facts and figures in a flexible way to support the EU blockchain initiative;</li> <li>• reinforce or complement the work of the EU blockchain observatory and forum, while providing useful and meaningful inputs for the deployment of a EU blockchain infrastructure in 2019.</li> </ul> <p>Legal or natural persons based in EU states or authorised countries under the WTO procurement agreement may submit bids.</p> <p>The contract is worth €190,000 over eight months.</p> <p>☒</p>	do 17.1.2019	
<a href="#">Ustvarjalna Evropa, podprogram Kultura: Izbor koordinatorja aktivnosti mreženja in izmenjave dobrih praks med nosilci znaka evropske kulturne dediščine</a>	<p>Generalni direktorat za izobraževanje, mladino, šport in kulturo je objavil javni razpis za izbiro koordinatorja (samostojne pravne osebe ali konzorcija) za izvajanje aktivnosti mreženja, krepitve zmogljivosti in izmenjave znanj in dobrih praks med nosilci znaka evropske kulturne dediščine, vključno s promocijskimi aktivnostmi.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na razpis se lahko prijavijo pravne osebe iz držav, ki sodelujejo v podprogramu Kultura, so aktivne na kulturnem ali ustvarjalnem sektorju, so močno povezane s področjem evropske kulturne dediščine ter izpolnjujejo druge razpisne pogoje.</p>	do 3.1.2019	

<p><a href="#">Evropska komisija, Generalni direktorat za pravosodje, svobodo in varnost:</a> <a href="#">Justice: Razpis za sofinanciranje projektov v okviru politike EU na področju drog</a></p>	<p>Generalni direktorat Evropske komisije za pravosodje, svobodo in varnost je v okviru programa za pravosodje objavil javni razpis za sofinanciranje mednarodnih projektov v okviru politike EU na področju drog za leto 2018.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na razpis se lahko prijavijo pravne osebe javnega in zasebnega prava iz držav upravičenk v okviru programa za pravosodje, ki izpolnjujejo razpisne pogoje. Kot partnerji lahko sodelujejo tudi mednarodne organizacije. Zahteva se partnersko sodelovanje med najmanj dvema organizacijama iz najmanj dveh različnih upravičenih držav.</p>	do 5.12.2018	
<p><a href="#">RAZPIS ZA ZBIRANJE PREDLOGOV: PODPORA ZA UKREPE ZA INFORMIRANJE V ZVEZI S SKUPNO KMETIJSKO POLITIKO (SKP) ZA LETO 2019</a></p>	<p>Ukrepi za informiranje so namenjeni zlasti kot pomoč pri pojasnjevanju, izvajanju in razvoju skupne kmetijske politike ter ozaveščanju javnosti o njeni vsebini in ciljih, obveščanju kmetov in drugih oseb, ki so aktivne na podeželju, ter spodbujanju evropskega modela kmetijstva in kot pomoč državljanom pri njegovem razumevanju.</p> <p>Ciljna javnost je splošna javnost (predvsem mladi na mestnih območjih) ter/ali kmetje in druge osebe, ki so aktivne na podeželju. Poudarek informacij o SKP mora biti na (napačnem) dojemljanju evropskega kmetijstva, vlogi kmetijstva v družbi in potrebi po večjem razumevanju ogromnega prispevka agroživilskega sektorja EU k širšemu gospodarstvu EU.</p> <p>Ukrepi za informiranje morajo vključevati tudi eno ali več dejavnosti, kot so: izdelava in distribucija multimedijskega ali avdiovizualnega gradiva, spletne kampanje in kampanje v družbenih medijih, medijski dogodki, konference, seminarji, delavnice in študije o vprašanih, povezanih s SKP.</p> <p>Ukrepe za informiranje je treba izvajati: na večregionalni ali nacionalni ravni države članice EU ali na ravni Evropske unije (v vsaj dveh državah članicah).</p> <p>Upravičeni prijavitelji Vložnik (in morebitni povezani subjekti) mora biti pravna oseba, ustanovljena v državi članici EU. Primeri upravičenih organizacij: neprofitne organizacije (zasebne ali javne), javni organi (državni, regionalni, lokalni), evropska združenja, <b>univerze</b>, izobraževalne institucije, raziskovalna središča, zasebna podjetja (na primer podjetja na področju komunikacijskih medijev).</p>	do 14.12.2018	
<p><a href="#">2018 CEF Telecom Call - eHealth (CEF-TC-2018-4)</a></p>	<p>CEF Telecom in particular is aimed at pursuing real improvements in daily life for citizens, businesses (including SMEs) and administrations through the deployment of solid trans-European interoperable infrastructures based on mature technical and organisational solutions. CEF focuses on providing operational services which are ready to be deployed and which will be sustainable and maintained over time. CEF Telecom equally aims at promoting the deployment and modernisation of broadband networks that underpin these internet services by fostering the efficient flow of private and public investments<sup>14</sup> and supporting local wireless connectivity in centres of public life.</p>	do 22.11.2018	

<a href="#">JAVNO NAROČILO EU: RAZVOJ METODOLOGIJE ZA OCENJEVANJE VPLIVA LIBERALIZACIJE TRGOVINE NA BIOTSKO RAZNOVRSTNOST</a>	<p>Generalni direktorat Evropske komisije za okolje je objavil javno naročilo za razvoj metodologije za ocenjevanje vpliva liberalizacije trgovine na biotsko raznovrstnost (ekosisteme in ekosistemske storitve).</p> <p>Namen tega naročila storitev je razširiti in poglobiti delo, ki se je začelo v okviru ocenjevalne študije iz leta 2017, ter razviti integrirano in celovito metodologijo, pripravljeno za uporabo, za ocenjevanje vpliva liberalizacije trgovine na biotsko raznovrstnost (potencialnega in dejanskega vpliva ter povezanih sprememb v trgovinskih tokovih).</p> <p>Ta metodologija mora omogočati prilagodljivo uporabo, ki ustreza različnim kontekstom, na primer udeleženi državam članicam, njihovi biotski raznolikosti in ekosistemom, značilnim obravnavanim trgovinskih ukrepov ter stopnji analize, ki jo je treba opraviti (splošna ali podrobna in poglobljena ocena).</p>	do 22.11.2018	
<a href="#">Young leaders of industry forum grants</a>	<p>The Directorate-General for Internal Market, Industry, Entrepreneurship and SMEs invites applications for its young leaders of industry forum grants. These enable applicants to attend the EU industry days forum to be held between 5 and 6 February 2019 in Brussels. The aim is to attract young people to industrial careers and engage them in discussion on the future of EU industry.</p> <p>Students and researchers that are EU citizens aged between 21 and 30 years, who have relevant background knowledge and achievements in industry, research, communication, business, sustainable economy, innovation and leadership, may apply. Applicants must be fluent in English</p> <p>30 grants, covering accommodation and travel expenses, are available.</p>	do 30.11.2018	
<a href="#">JAVNO NAROČILO EU: ŠTUDIJE S PODROČJA TRGOVINE Z LJUDMI</a>	<p>Generalni direktorat Evropske komisije za migracije in notranje zadeve je objavil javno naročilo za izdelavo študije s področja trgovine z ljudmi (sklopi 1, 2 in 3).</p> <p>Cilji študij so:</p> <p>sistematično pregledati delovanje nacionalnih in nadnacionalnih mehanizmov za naporitev v vseh državah članicah EU (sklop 1; vrednost brez DDV: 175 000.00 EUR; trajanje v mesecih: 5),</p> <p>izračunati ekonomske, socialne in človeške stroške trgovine z ljudmi v EU, in ne na globalni ravni (sklop 2; vrednost brez DDV: 350 000.00 EUR; trajanje v mesecih: 9),</p> <p>proučiti učinek pristopa EU do boja proti trgovini z ljudmi za namene spolnega izkoriščanja ter spodbuditi razširjanje dobrih praks med državami EU (sklop 3; vrednost brez DDV: 175 000.00 EUR; trajanje v mesecih: 9).</p>	do 16.11.2018	

<p><a href="#">Razpis EU za zbiranje projektnih predlogov v okviru evropske solidarnostne enote</a></p>	<p>Evropska komisija je objavila nov razpis za zbiranje projektnih predlogov v okviru evropske solidarnostne enote v vrednosti nekaj več kot 44 milijonov evrov za izbrane projekte, v katerih bodo lahko sodelovali mladi iz vse Evrope in zunaj nje. Gre za prvega v nizu razpisov, ki bodo do konca leta 2020 najmanj 100 000 mladim omogočili sodelovanje v evropski solidarnostni enoti.</p> <p>Ta razpis za zbiranje predlogov zajema naslednje ukrepe evropske solidarnostne enote: prostovoljska partnerstva, prostovoljske projekte, prostovoljske skupine na prednostnih področjih, pripravništva in zaposlitve, solidarnostne projekte, znak kakovosti.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Za financiranje v okviru evropske solidarnostne enote se lahko prijavi kateri koli javni ali zasebni subjekt. Poleg tega se za financiranje za solidarnostne projekte lahko prijavijo skupine mladih, ki so registrirani na portalu evropske solidarnostne enote.</p> <p>V evropski solidarnostni enoti lahko sodelujejo naslednje države: 28 držav članic Evropske unije lahko v celoti sodeluje v vseh ukrepih evropske solidarnostne enote. V določenih ukrepih evropske solidarnostne enote pa lahko sodelujejo tudi organizacije iz: držav Efte/EGP: Islandije, Lihtenštajna in Norveške, držav kandidatka za vstop v EU: Turčije in nekdanje jugoslovanske republike Makedonije, partnerskih držav.</p> <p>Za podrobnosti o načinih sodelovanja glej vodnik po evropski solidarnostni enoti (European Solidarity Corps Guide).</p>	<p>Roki za vložitev vlog:</p> <p>Prostovoljska partnerstva - 16. oktober 2018</p> <p>Prostovoljski projekti - 16. oktober 2018</p> <p>Prostovoljske skupine na prednostnih področjih - 18. februar 2019</p> <p>Pripravništva in zaposlitve - 16. oktober 2018</p> <p>Solidarnostni projekti - 16. oktober 2018</p>	
<p><a href="#">TENDER - Ecosystem support for Copernicus and the EU space policy</a></p>	<p>The Directorate-General for Internal Market, Industry, Entrepreneurship and SMEs invites tenders for ecosystem support for Copernicus and the EU space policy. The tenderer will carry out activities that aim to strengthen the use and uptake of Copernicus data and information. The contract is divided into four lots:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• lot 1 – support to users;</li> <li>• lot 2 – studies and other consultancy tasks;</li> <li>• lot 3 – support to start-ups and business;</li> <li>• lot 4 – skills and training.</li> </ul> <p>Legal or natural persons based in EU states or authorised countries under the WTO procurement agreement may submit bids.</p> <p>The contract is worth €33 million over 48 months.</p>	<p>do 1.11.2018</p>	
<b>ERA- NET: Allgoing national/regional/transnational cancer research programmes and activities TRANSCAN-2</b>			
<b>JUSTICE PROGRAMME</b>			
<b>EMPLOYMENT, SOCIAL AFFAIRS &amp; INCLUSION</b>			

LIFE			
<p><a href="#">Javni poziv za odločitev o sofinanciranju projektov s programskega področja LIFE za leto 2018</a></p>	<p>Ministrstvo za okolje in prostor obvešča upravičence, ki izpolnjujejo določbe Razpisa programa LIFE za zbiranje predlogov za leto 2018 Evropske komisije, da lahko zaprosijo za sofinancerska sredstva za izvajanje projektov iz programa LIFE, ki jih bo Ministrstvo dodelilo po odločitvi Evropske komisije o sofinanciranju predloženih projektnih predlogov.</p> <p>Upravičenci, ki se lahko prijavijo na poziv za sofinanciranje, so vse pravne osebe, ki so kot upravičenci navedeni v Razpisu Evropske komisije.</p> <p>Predmet oziroma namen javnega poziva je odločitev o naboru projektov, ki bodo v primeru sofinanciranja s strani programskega področja LIFE za leto 2018, upravičeni tudi do sofinanciranja s strani Ministrstva.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Upravičenci po tem pozivu so upravičenci iz projektnih predlogov Evropske komisije, ki imajo sedež v Republiki Sloveniji, za nacionalni ali mednarodni projekt v delu, ki se izvaja na območju Republike Slovenije. Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	<p>Rok za oddajo projektnih predlogov in način predložitve predlogov:</p> <p>a) Podprogram za okolje: projektni predlogi morajo prispeti v vložišče Ministrstva najkasneje do 19. 11. 2018 do 12. ure.</p> <p>b) Podprogram za podnebne ukrepe: projektni predlogi morajo prispeti v vložišče Ministrstva najkasneje do 6. 8. 2018 do 12. ure</p>	<p>razpisovalec: Ministrstvo za okolje in prostor</p>
DRUGI MEDNARODNI RAZPISI	Kratek opis razpisa	Rok prijave	Opomba
<p><a href="#">Transnational access to the plant phenotyping facilities of EPPN2020</a></p>	<p>The European Plant Phenotyping Network invites applications for its call for transnational access to the plant phenotyping facilities of EPPN2020. This enables researchers from academia and industry to access 31 phenotyping facilities in Europe. The facilities can be used for experiments with either scientific or technological objectives.</p> <p>Applicants must be from EU member states, EU associated states or developing countries. The user group leader and the majority of the users must work in a country other than the country where the installation is located.</p> <p>Selected users will gain free access to research facilities. They will also receive support for travel and accommodation and on-site logistics support by the infrastructure staff.</p>	<p>do 28.1.2019</p>	

<p><a href="#">UN Trust Fund to End Violence against Women:</a>  <a href="#">UN WOMEN: RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV NA</a>  <a href="#">PODROČJU PREPREČEVANJA NASILJA NAD ŽENSKAMI IN DEKLETI V</a>  <a href="#">DRŽAVAH V RAZVOJU ZA LETO 2019</a></p>	<p>United Nations Trust Fund to End Violence against Women je objavil razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje inovativnih projektov in programov na področju preprečevanja nasilja nad ženskami in dekleti za leto 2019. V okviru razpisa se sofinancirajo projekti v državah v razvoju, ki so na DAC seznamu upravičenk do ODA!</p> <p>Upravičeni prijavitelji  Na razpis se lahko prijavijo civilnodružbene organizacije, vključno z nevladnimi organizacijami, ženskimi organizacijami in organizacijami, ki temeljijo na skupnosti ter raziskovalne institucije. Projekti se morajo izvajati, prav tako mora biti prijavitelj uradno registriran v eni od držav, ki so na DAC seznamu upravičenk do ODA (<a href="http://www.oecd.org/dac/stats/daclist.htm">http://www.oecd.org/dac/stats/daclist.htm</a>). Regionalne in mednarodne organizacije morajo ob prijavi izkazati, da je njihov nacionalni partner, ki bo izvajal projekt, uradno registriran v državi izvajanja.</p>	do 18.1.2019	
<p><a href="#">RAZPIS BRIDGE 47 ZA SOFINANCIRANJE INOVATIVNIH</a>  <a href="#">IZOBRAŽEVALNIH PROJEKTOV</a></p>	<p>Platforma Sloga obvešča, da je objavljen razpis projekta Bridge 47, ki je namenjen financiranju inovativnih izobraževalnih projektov. Z objavljenim razpisom za nevladne organizacije iščejo manjše inovativne projekte, ki bodo potekali na regionalni ali lokalni ravni ter v praksi izpostavljajo in promovirajo izobraževanje o globalnem državljanstvu, kot tudi druge oblike izobraževanja, temelječega na vrednotah.</p> <p>Vrednost projekta ne sme presegati 5.000 €, pri čemer lahko zaprosite za sofinanciranje projekta največ v višini 4.750 € (zahtevano je vsaj 5% sofinanciranje iz lastnih sredstev). Izbrani projektni predlogi bodo v marcu 2019 povabljeni na dvodnevno delavnico, kjer bodo predstavili svoje izobraževalne inovacije.</p> <p>Upravičeni prijavitelji  Na razpis se lahko prijavijo aktivne neprofitne nevladne organizacije s sedežem v eni od naslednjih držav: Bolgarija, Ciper, Danska, Estonija, Finska, Francija, Irska, Latvija, Nemčija, Slovaška, Slovenija, Škotska.</p>	do 24.1.2019	

<p>European Institute of Innovation &amp; Technology: EIT RawMaterials – Knowledge and Innovation Community added-value activity upscaling projects</p>	<p>The European Institute of Innovation and Technology, under its EIT Raw Materials programme, invites proposals for Knowledge and Innovation Community added-value activity upscaling projects. These support innovation projects based on validated technologies that need additional steps for up-scaling, demonstration or implementation. The overall objective is to bring the technology to market as a product, service or process. Projects should aim for market introduction or a commercial use within three years or less after the end of the project. The technology must be at technology readiness level of at least 5 at the beginning of the project and is expected to have reached a TRL level of at least 7 by the end of the project.</p> <p>Consortia consisting of at least three KIC core or associate partners, from at least two different innovation hubs and at least two different countries, may apply. The KIC partners must be from at least two sides of the knowledge triangle of education, research and industry and business. Non-members are eligible to apply if they submit an EIT Raw Materials membership application by 1 July 2019.</p> <p>Funding is limited to a maximum co-funding rate of 80 percent and projects may last between one and four years. The project consortium must contribute at least 20 percent of the total funding.</p>	<p>do 11.1.2019</p>	
<p><a href="#">National Endowment for Democracy (NED):</a> <a href="#">POZIV NED K PREDLOŽITVI PREDLOGOV PROJEKTOV ZA NASLEDNJI KROG FINANCIRANJA</a></p>	<p>Približuje se zadnji rok za posredovanje predlogov projektov na razpis National Endowment for Democracy (NED) v letu 2018. Projekte, o katerih bodo odločali na naslednji seji odbora marca 2019, lahko predložite do 21. decembra.</p> <p>NED podpira projekte s področja spodbujanja, razvoja in utrjevanja demokracije in pravne države ter spoštovanja človekovih pravic, vključno s podporo neodvisnim medijem. Podpirajo predvsem aktivnosti v državah v tranziciji ter v avtoritarnih državah.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na razpis se lahko prijavijo NVO, ki so aktivne na področju, ki je predmet razpisa, ter izpolnjujejo druge razpisne pogoje.</p>	<p>do 21.12.2018</p>	<p>The total budget is €20 million. Grants are worth between €30,000 and €1m over between 12 months and three years.</p>



<a href="#">Network of European Foundations (NEF): CIVITATES: RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV NVO NA PODROČJU DIGITALNE DEMOKRACIJE</a>	<p>Konzorcij 16 fundacij, zavezanih spodbujanju demokratičnih vrednot v Evropi, je v objavlil nov razpis v okviru pred kratkim ustanovljenega sklada Civitates. Tokratni razpis je namenjen sofinanciranju projektov na področju izboljšav digitalnega okolja.</p> <p>Sofinancirali bodo projekte, ki:</p> <p>analizirajo učinke digitalizacije na kakovost javnih diskurzov, naslavlja vprašanja, ki vplivajo na kakovost javnega diskurza in demokracije v Evropi, z zagovorniškiimi akcijami in sooblikovanjem zakonodajnih okvirjev prispevajo k boljšemu delovanju digitalnega ekosistema.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na razpis se lahko prijavijo civilnodružbene organizacije iz držav članic EU in EFTA (ali zunaj EU, če ima projekt vseevropsko razsežnost), kot partnerji pa lahko sodelujejo tudi podjetja. Sofinancirali bodo projekte, ki imajo širši (evropski) vpliv, pri čemer pa ni nujno partnerstvo med prijavitelji iz več evropskih držav, upravičeni so tudi nacionalni projekti s potencialom za prenos v druge evropske države.</p>	do 30.11.2018	
<a href="#">NORVEŠKA FUNDACIJA MFMC SPREJEMA PRIJAVE ZA SOFINANCIRANJE KOMUNIKACIJSKIH PROJEKTOV NA PODROČJU ZMANJŠEVANJA EMISIJ</a>	<p>Norveška fundacija MFMC sprejema prijave za sofinanciranje komunikacijskih projektov, ki prispevajo k zmanjšanju antropogenih sprememb podnebja.</p> <p>Podpirajo komunikacijske projekte z velikim potencialom za zmanjšanje emisij toplogrednih plinov, in sicer z vplivanjem na javno mnenje ter z zviševanjem podpore oblikovalcev politik za potrebne spremembe.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Geografskih omejitev ni, podpirajo pa nove projekte in ne zagotavljajo dodatnega financiranja tekočim projektom.</p>	do 16.11.2018	
<a href="#">TENDER - EU-Latin America and Caribbean INNOVACT Platform II – innovation to promote territorial cohesion</a>	<p>The Directorate-General for Regional and Urban Policy invites tenders for EU-Latin America and the Caribbean INNOVACT platform II – innovation to promote territorial cohesion. The tenderer will establish a mechanism or platform for knowledge exchange and transfer of good practices among participating border regions on specific thematic areas. The objective of this tender is to diffuse the EU regional policy experience and good practices and to develop further co-operation between regional authorities and specialised agencies on innovation policy decision making and governance from EU and Latin America border regions.</p> <p>Legal or natural persons based in EU states or authorised countries under the WTO procurement agreement may submit bids.</p> <p>The contract is worth €850,000 over 18 months.</p>	do 8.11.2018	
<a href="#">Bologna process implementation report 2020</a>	<p>The Education, Audiovisual and Culture Executive Agency invites tenders for its Bologna process implementation report 2020. The tenderer will contribute to the 2020 edition of the Bologna implementation report by providing statistical data and indicator inputs. The data collection and computed indicators will cover the 48 countries in the European higher education area.</p> <p>Legal and natural persons based in EU member states may submit bids.</p> <p>The contract is worth €100,000 over 12 months.</p>	do 9.11.2018	

<a href="#">OBJAVLJEN JE NOV POZIV EVROPSKE KULTURNE FUNDACIJE V OKVIRU PROGRAMA TANDEM</a>	<p>Evropska kulturna fundacija je objavila nov poziv v okviru programa TANDEM, ki podpira dolgoročno sodelovanje, razvoj znanja in mreženje med kulturnimi organizacijami in kulturniki iz Evrope in sosednjih držav.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Sodelovanje je odprto za kulturnike, organizacije in kreativna podjetja, ki si želijo strokovnega razvoja in mednarodnih izkušenj. Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 15.11.2018	
<a href="#">TENDER - Supporting EU or EEA, EU pre-accession and neighbouring countries in public health emergency preparedness</a>	<p>The European Centre for Disease Prevention and Control invites tenders for supporting EU or EEA, EU pre-accession and neighbouring countries in public health emergency preparedness. The tenderer will provide literature reviews and assessments, develop a monitoring and evaluation methodology and organise workshops and simulation exercises in public health emergency preparedness. The tenderer may submit bids for the following lots:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• lot 1 – providing literature reviews on topics related to public health emergency preparedness, worth €1.9 million;</li> <li>• lot 2 – assessment of public health emergency preparedness, worth €1.2m;</li> <li>• lot 3 – the development of a monitoring and evaluation methodology for public health emergency preparedness, worth €700,000;</li> <li>• lot 4 – preparedness workshops and simulation exercises to enhance capacities and capabilities, worth €1.2m.</li> </ul> <p>Legal and natural persons based in EU member states may submit bids. Each contract last for 48 months.</p>	do 5.11.2018	
<a href="#">Innovative defence applications innovation prize</a>	<p>The European Defence Agency invites applications for its innovative defence applications innovation prize. This recognises innovative defence-related ideas that may improve and enhance EU defence capabilities addressing innovative defence applications using 5G and Internet of Things. It is expected to lead to involvement of innovative industrial and research entities within the EDA R&amp;T framework and contribute to the generation of new defence research projects.</p> <p>Legal and natural persons based in EU member states may submit bids, in addition to applicants from Iceland, Liechtenstein, Norway, Macedonia, Albania, Montenegro, Serbia, Kosovo and Bosnia and Herzegovina.</p> <p>The award is worth €30,000. The EDA will also cover travel, accommodation and subsistence expenses for up to €1,500 for the winner to attend the award ceremony.</p>	do 2.11.2018	
<b>RIGHTS, EQUALITY AND CITIZENSHIP PROGRAMME</b>			
<b>EFSA European Food Safety Authority</b>			
<b>EUROPA NOSTRA The Voice of Cultural Heritage in Europe</b>			

EUROPEAID			
<a href="#">DCI: RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV NA PODROČJU SPODBUJANJA RAZVOJNIH PROCESOV NA TAJSKEM</a>	<p>V okviru tematskega programa »organizacije civilne družbe in lokalni organi« instrumenta za financiranje razvojnega sodelovanja je objavljen javni razpis, namenjen krepitevi zmogljivosti civilnodružbenih organizacij za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja razvojnih procesov s ciljem doseganja ciljev trajnostnega razvoja na Tajskem.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na razpis se lahko prijavijo civilnodružbene organizacije iz Tajske, držav članic EU in držav EEA. Zahteva se partnerstvo z organizacijo iz Tajske. Glede drugih pogojev in partnerskih zahtev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 24.1.2019	
<a href="#">DCI: RAZPIS, NAMENJEN SPODBUJANJU DOBREGA VODENJA IN TRAJNOSTNEGA RAZVOJA V MONGOLIJI</a>	<p>V okviru tematskega programa »organizacije civilne družbe in lokalni organi« instrumenta za financiranje razvojnega sodelovanja je objavljen javni razpis, namenjen krepitevi zmogljivosti mongolskih nevladnih organizacij za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja dobrega vodenja in trajnostnega razvoja.</p> <p>Razpis je tematsko osredotočen na:</p> <p>krepitev participacije žensk v postopkih odločanja, opolnomočenje mladih in spodbujanje njihove integracije v družbo.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na razpis se lahko prijavijo civilnodružbene organizacije iz Mongolije, držav članic EU in držav EEA. Za prijavitelje iz EU se zahteva partnersko sodelovanje z organizacijo iz Mongolije, glede drugih pogojev in partnerskih zahtev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 29.1.2019	
<a href="#">DCI: RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV NA PODROČJU SPODBUJANJA DEMOKRATIČNEGA VODENJA IN UPRAVLJANJA TER RAZVOJNIH PROCESOV V MALEZIJ</a>	<p>V okviru tematskega programa »organizacije civilne družbe in lokalni organi« instrumenta za financiranje razvojnega sodelovanja je objavljen javni razpis, namenjen krepitevi zmogljivosti civilnodružbenih organizacij za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja demokratičnega vodenja in upravljanja ter razvojnih procesov v Maleziji.</p> <p>Razpis je tematsko osredotočen na: opolnomočenje žensk in spodbujanje enakosti med spoloma; krepitev zmogljivosti medijev kot ključnih akterjev na področju spodbujanja dobrega vodenja, transparentnosti in odgovornosti; opolnomočenje avtohtonih skupnosti.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na razpis se lahko prijavijo civilnodružbene organizacije iz Malezije, držav članic EU in držav EEA. Zahteva se partnerstvo z organizacijo iz Malezije. Glede drugih pogojev in partnerskih zahtev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 24.1.2019	

<p><a href="#">DCI: RAZPIS, NAMENJEN SPODBUJANJU DOBREGA VODENJA IN TRAJNOSTNEGA RAZVOJA NA KITAJSKEM</a></p>	<p>V okviru tematskega programa »organizacije civilne družbe in lokalni organi« instrumenta za financiranje razvojnega sodelovanja je objavljen javni razpis, namenjen krepitevi zmogljivosti kitajskih nevladnih organizacij za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja dobrega vodenja in trajnostnega razvoja.</p> <p>Razpis je tematsko osredotočen na:      krepitev participacije žensk v postopkih odločanja,      opolnomočenje oseb z invalidnostmi ter spodbujanje njihove integracije,      boj proti podnebnim spremembam in zmanjševanje njihovih škodljivih učinkov.</p> <p>Upravičeni prijavitelji      Na razpis se lahko prijavijo civilnodružbene organizacije iz Kitajske, držav članic EU in držav EEA. Za prijavitelje iz EU se zahteva partnersko sodelovanje z organizacijo iz Kitajske, glede drugih pogojev in partnerskih zahtev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 29.1.2019	
<p><a href="#">DCI, EIDHR: SPODBUJANJE ČLOVEKOVIH PRAVIC TER KREPITEV SODELOVANJA MED CIVILNODRUŽBENIMI ORGANIZACIJAMI IN LOKALNIMI OBLASTMI V UKRAJINI</a></p>	<p>V okviru Evropskega instrumenta za demokracijo in človekove pravice – EIDHR in tematskega programa »organizacije civilne družbe in lokalni organi« instrumenta za financiranje razvojnega sodelovanja je objavljen javni razpis, namenjen krepitevi zmogljivosti civilnodružbenih organizacij za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja človekovih pravic in temeljnih svoboščin (sklop 1) ter krepitev sodelovanja med civilnodružbenimi organizacijami in lokalnimi oblastmi (sklop 2) v Ukrajini.</p> <p>Upravičeni prijavitelji      Na razpis se lahko prijavijo nevladne organizacije iz držav članic EU, držav EEA, Ukrajine ter drugih držav upravičenk v okviru instrumenta ENI. Glede drugih pogojev in partnerskih zahtev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 25.1.2019	
<p><a href="#">ENI: RAZPIS, NAMENJEN SOFINANCIRANJU AKTIVNOSTI NA PODROČJU REŠEVANJA IZRAELSKO-PALESTINSKEGA KONFLIKTA</a></p>	<p>V okviru evropskega instrumenta sosedstva je objavljen javni razpis, namenjen sofinanciranju aktivnosti na področju reševanja izraelsko-palestinskega konflikta, kriznega upravljanja in ukrepov za vzpostavljanje miru na Bližnjem vzhodu.</p> <p>Upravičeni prijavitelji      Na razpis se lahko prijavijo nevladne organizacije, organi javnega sektorja ter lokalne oblasti iz držav članic EU, držav EEA, držav upravičenk v okviru instrumenta IPA ter Alžirije, Egipta, Izraela, Jordanije, Libanona, Libije, Maroka, Palestine, Sirije in Tunizije. Zahteva se partnerstvo z organizacijo iz Izraela ali Palestine. Glede drugih pogojev in partnerskih zahtev glej razpisno dokumentacijo. Sodelujejo lahko tudi mednarodne organizacije.</p>	do 18.1.2019	

<a href="#">ENI: Podpora in razvoj inovativnih podjetniških praks v Egiptu</a>	<p>V okviru evropskega instrumenta sosedstva je objavljen javni razpis, katerega splošni cilj je spodbujanje trajnostne rasti in ustvarjanja novih delovnih mest s podporo in razvojem inovativnih podjetniških praks v Egiptu.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na razpis se lahko prijavijo nevladne organizacije, inkubatorji ter mala in srednje velika podjetja, organi javnega sektorja ter državne agencije iz držav upravičenk v okviru instrumenta ENI. Pogoji glede prijavitelja in partnerjev se razlikujejo glede na sklop - glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 18.12.2018	
<a href="#">EIDHR: RAZPIS, NAMENJEN PODPORI CIVILNODRUŽBENIM ORGANIZACIJAM, KI DELUJEJO NA PODROČJU SPODBUJANJA IN ZAŠČITE ČLOKOVIH PRAVIC IZVEN EU ZA LETO 2018</a>	<p>V okviru Evropskega instrumenta za demokracijo in človekove pravice – EIDHR je objavljen javni razpis, namenjen podpori civilnodružbenim organizacijam, ki delujejo na področju spodbujanja in zaščite človekovih pravic izven EU, za leto 2018.</p> <p>Letošnji razpis ima 3 sklope:</p> <p>SKLOP 1: podpora zagovornikom človekovih pravic, ki delujejo na področju zaščite pravic lezbijk, gejev, biseksualnih, transspolnih in interspolnih oseb ter njihovih organizacij.</p> <p>SKLOP 2: podpora aktivnosti civilnodružbenih organizacij na področju izkoreninjenja smrtne kazni.</p> <p>SKLOP 3: podpora civilnemu aktivizmu in spodbujanje participacije z izkoriščanjem možnosti, ki jih nudijo digitalne tehnologije.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na razpis se lahko prijavijo:</p> <p>a) civilnodružbene organizacije, vključno z nevladnimi neprofitnimi organizacijami in neodvisnimi političnimi ustanovami, lokalne organizacije, neprofitne agencije, institucije in organizacije zasebnega sektorja ter njihove mreže na lokalni, regionalni, nacionalni in mednarodni ravni;</p> <p>b) nacionalne institucije za promocijo in varstvo človekovih pravic;</p> <p>c) <b>univerze.</b></p> <p>Geografskih omejitev za prijavitelje ni, se pa zahteva partnerstvo z lokalno organizacijo (aktivnosti se morajo izvajati izven EU v državah in regijah, kjer so tovrstne aktivnosti najbolj potrebne). Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 21.12.2018	
<a href="#">RAZPIS, NAMENJEN SPODBUJANJU TRANSPARENTNOSTI IN UDELEŽBE V VOLILNIH PROCESIH V AFGANISTANU</a>	<p>Razpis je namenjen podpori in kreptivi zmogljivosti civilnodružbenih organizacij za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja transparentnosti in udeležbe v volilnih procesih v Afganistanu.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na razpis se lahko prijavijo civilnodružbene organizacije, vključno z nevladnimi neprofitnimi organizacijami in neodvisnimi političnimi ustanovami, mediji, lokalne organizacije, neprofitne agencije, institucije in organizacije zasebnega sektorja ter njihove mreže na lokalni, regionalni, nacionalni in mednarodni ravni. Prijavitelji morajo imeti sedež v Afganistanu, eni od držav članic EEA ali držav kandidatk. Glede drugih pogojev in partnerskih zahtev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 28.12.2018	

<a href="#">DCI: RAZPIS, NAMENJEN SPODBUJANJU SODELOVANJA CIVILNODRUŽBENIH ORGANIZACIJ V PROCESIH OBLIKOVANJA POLITIK V MALAVIJU (PODNEBNE SPREMEMBE)</a>	<p>V okviru tematskega programa »organizacije civilne družbe in lokalni organi« instrumenta za financiranje razvojnega sodelovanja je objavljen javni razpis, namenjen spodbujanju sodelovanja civilnodružbenih organizacij v procesih oblikovanja politik v Malaviju, pri čemer je ta razpis tematsko osredotočen na prilagajanje podnebnim spremembam in njihovo blaženje.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na razpis se lahko prijavijo civilnodružbene organizacije in združenja CSO iz držav članic EU, držav EEA, Malavija ter drugih partnerskih držav, kot so navedene v razpisu, ki izpolnjujejo razpisne pogoje. Zahteva se partnersko sodelovanje z organizacijo iz Malavija.</p>	do 3.12.2018	
<a href="#">EDF: Sofinanciranje projektov na področju spodbujanja vladavine prava in dostopa do sodnega varstva na Jamajki</a>	<p>V okviru evropskega razvojnega sklada je objavljen javni razpis, namenjen krepitevi vloge civilnodružbenih organizacij za učinkovitejše delo na področju spodbujanja vladavine prava in dostopa do sodnega varstva, s poudarkom na ranljivih skupinah prebivalstva, na Jamajki.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na razpis se lahko prijavijo civilnodružbene organizacije, vključno z nevladnimi neprofitnimi organizacijami, lokalne organizacije, neprofitne agencije, institucije in organizacije zasebnega sektorja ter njihove mreže na lokalni, regionalni, nacionalni in mednarodni ravni iz držav članic EU in držav AKP, ki izpolnjujejo razpisne pogoje. Zahteva se partnerstvo z organizacijo iz Jamajke, glede drugih zahtev glej razpisno dokumentacijo. Sodelujejo lahko tudi mednarodne organizacije.</p>	do 14.11.2018	
<b>EUREKA</b>			
<b>EURAXESS</b>			

<p><a href="#">EURAXESS - New call to bring scientists closer to scientific diplomacy (the new call launched by FECYT in the framework of the European project "Using science for / in diplomacy for addressing global challenges (S4D4C)").</a></p>	<p>Dear colleagues, I would like to inform you about the new call launched by FECYT in the framework of the European project "Using science for / in diplomacy for addressing global challenges (S4D4C)". The call targets postdoctoral researchers in Europe and offers them the opportunity to participate, during the coming months, in different activities to bring science closer to diplomacy. Successful applicants will be able to participate in: - a 3-4 days group meeting at the 1st S4D4C Global Meeting in Madrid (Spain) from 12-14 December 2018, - in another 3-4 days group meeting at the German Centre for Higher Education Research and Higher Studies (DLR) in Bonn, Germany, and - a further 3-4 days individual visits at a Spanish Embassy in Europe between February and March 2019. The programme will allow selected applicants to meet with some of the most relevant scientific advice and science diplomacy experts in Europe and beyond. Further details can be found at <a href="https://www.fecyt.es/en/news/s4d4c-open-doors-programme-call-opens-now">https://www.fecyt.es/en/news/s4d4c-open-doors-programme-call-opens-now</a> We will appreciate any dissemination you can give to this information among postdoctoral researchers. Thank you very much. Regards, Cristina Message sent by Cristina Gracia RODRIGUEZ</p>	<p><a href="#">Madrid, 12.12.2018 do 14.12.2018 (the 1st S4D4C Global Meeting)</a>  <a href="#">Registracija je možna tukaj</a></p>	<p><a href="#">dodatne podrobnosti so dosegljive na tej povezavi</a></p>
<p><b>EACEA</b></p>			

<p><a href="#">ERASMUS+: KLJUČNI UKREP 3 – PODPORA ZA REFORMO POLITIK – SODELOVANJE S CIVILNO DRUŽBO NA PODROČJU MLADIH</a></p>	<p>Cilj tega razpisa za zbiranje predlogov je zagotoviti strukturno pomoč, imenovano nepovratna sredstva za poslovanje, evropskim nevladnim organizacijam (ENVO) in vseevropskim mrežam, ki delujejo na področju mladih ter se zavzemajo za naslednje splošne cilje:</p> <p>povečati ozaveščenost deležnikov o strategiji EU za mlade za obdobje 2019–2027, ki temelji na predlogu Komisije in bo predvidoma sprejet do konca leta, razviti, spodbujati in podpirati ukrepe za vključevanje, povezovanje in krepitev vloge mladine v duhu strategije EU za mlade,</p> <p>povečati ozaveščenost in sodelovanje mladih pri ukrepih EU za mlade, vključno z nedavno ustanovljenimi, kot sta evropski solidarnostni korpus in odkrivanje EU, povečati zavezanost deležnikov in sodelovanje z javnimi organi pri izvajanju politik na področjih, pomembnih za mlade,</p> <p>spodbujati sodelovanje deležnikov na področjih mladih,</p> <p>spodbujati vključevanje deležnikov pri razširjanju politike in programskih ukrepov, vključno z rezultati programa ter dobrimi praksami med svojim članstvom ter drugod.</p> <p>Te cilje bi bilo treba jasno vključiti v delovne načrte, dejavnosti in končne izsledke organizacij prijaviteljic.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na ta razpis se lahko prijavita dve kategoriji organov: evropske nevladne organizacije (ENVO) in vseevropske mreže (neformalna mreža).</p> <p>V okviru sodelovanja s civilno družbo na področju mladih se uporabljajo naslednje opredelitve:</p>	<p>do 6.12.2018</p>	
<p><a href="#">Call for proposals: Support for European Cooperation Projects 2019 - Call EACEA/34/2018</a></p>	<p>Call notice</p> <p>Call for proposals EACEA 34/2018 'Support for European cooperation projects 2019' (Category 1 – Smaller scale cooperation projects and Category 2 – Larger scale cooperation projects)</p> <p>Versions in all EU official languages will be made available as soon as possible. Please note that the authoritative source of information is the English version. If there is any conflict between the translated versions and the English, the latter takes precedence.</p>	<p>Deadline for submission 11/12/2018 at 12:00 noon (CET/CEST, midday Brussels time) for 'Support for European cooperation projects 2019' (Category 1 - Smaller scale cooperation projects / Category 2 - Larger scale cooperation projects) - EACEA/34/2018</p>	
<p><a href="#">Javno naročilo: Poročilo o izvajanju bolonjskega procesa za leto 2020</a></p>	<p>Izvajalska agencija za izobraževanje, avdiovizualno področje in kulturo (EACEA) je objavila javno naročilo za pripravo poročila o izvajanju bolonjskega procesa za leto 2020.</p> <p>Glavni cilj naročila je prispevati k izdaji poročila o izvajanju bolonjskega procesa za leto 2020 s pomočjo zagotavljanja statističnih podatkov in podatkov o kazalnikih. Zbiranje podatkov in izračunanih kazalnikov bo zajemalo 48 držav na področju evropskega visokošolskega izobraževanja.</p>	<p>do 6.11.2018</p>	



COST			
COSME			
RIGHTS, EQUALITY AND CITIZENSHIP PROGRAMME			
CEI Cooperation Fund			
NACIONALNI PROJEKTI			
ARRS	Kratek opis razpisa	Rok prijave	Opomba
<a href="#">JAVNI RAZPIS ARRS ZA (SO)FINANCIRANJE GOSTOVANJ PRI VODJAH ERC PROJEKTOV V LETU 2019</a>	<p>Predmet javnega razpisa je (so)financiranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Gostovanja raziskovalcev iz Slovenije trajajo najmanj tri in največ šest mesecev ter se pričnejo v letu 2019.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na javni razpis se lahko prijavijo raziskovalne organizacije (RO) in zasebni raziskovalci, ki so vpisani v Evidenco RO oziroma register zasebnih raziskovalcev, ki ju vodi agencija, ter izpolnjujejo pogoje predpisane z zakonom, ki ureja področje raziskovalne in razvojne dejavnosti, in s predpisi agencije.</p>	do 10.1.2019	
<a href="#">Javni razpis za izplačilo enkratnega finančnega prispevka k stroškom priprave in prijave projektov okvirnega programa za raziskave in inovacije EU, Obzorja 2020</a>	<p>Predmet javnega razpisa je enkratni finančni prispevek k stroškom priprave in prijave projektov slovenskim raziskovalnim organizacijam, ki so kandidirale na razpisih okvirnega programa za raziskave in inovacije EU, Obzorja 2020. Agencija bo v okviru javnega razpisa za stroške priprave in prijave projekta izplačala enkratni finančni prispevek v znesku: - 2.000 EUR za pripravo in prijavo projekta, ki ga je prijavitelj prijavil kot koordinator v mednarodnem konzorciju (t.j. vsaj tri organizacije iz vsaj treh držav); - 1.000 EUR za pripravo in prijavo projekta, pri katerem prijavitelj sodeluje kot sodelujoča organizacija v konzorciju oziroma kadar je prijavil projekt samostojno, če razpis to predvideva.</p>	1. 1. 2018 do 30. 11. 2018 oziroma do porabe sredstev	Bojanu Volf, tel. (01) 400 5973 vsak delavnik od 9. do 12; bojan.volf@arrs.si

<p><a href="#">JAVNI RAZPIS ARRS ZA SOFINANCIRANJE ZNANSTVENORAZISKOVALNEGA SODELOVANJA MED REPUBLIKO SLOVENIJO IN KOMISARIATOM ZA ALTERNATIVNE ENERGIJE IN ATOMSKO ENERGIJO (CEA) FRANCOŠKE REPUBLIKE</a></p>	<p>Predmet javnega razpisa za sofinanciranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Komisariatom za alternativne energije in atomsko energijo - CEA Francoske republike v letih 2019–2021 je sofinanciranje izvajanja dvoletnih bilateralnih raziskovalnih projektov predvidoma v obdobju od 1. 4. 2019 do 31. 3. 2021 na skupno dogovorjenih raziskovalnih področjih, ki so:</p> <p>nove tehnologije za energijo jedrska energija potresna varnost prilagajanje klimatskim spremembam temeljne raziskave v fiziki znanosti o življenju raziskave globalne varnosti</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na javni razpis se lahko prijavijo raziskovalne organizacije in zasebni raziskovalci, ki so vpisani v zbirko podatkov o izvajalcih raziskovalne in razvojne dejavnosti ali v register zasebnih raziskovalcev, ki ju vodi agencija, izpolnjujejo pogoje, določene z Zakonom, Pravilnikom o postopkih in Pravilnikom o kriterijih za ugotavljanje izpolnjevanja pogojev za vodjo raziskovalnega projekta (Uradni list RS, št. 53/16).</p>	17.12.2018	
<p><a href="#">JAVNI RAZPIS ARRS ZA SOFINANCIRANJE ZNANSTVENORAZISKOVALNEGA SODELOVANJA MED REPUBLIKO SLOVENIJO IN REPUBLIKO TURČIJO</a></p>	<p>Predmet javnega razpisa je sofinanciranje medsebojnih obiskov slovenskih in turških raziskovalcev, ki izvajajo skupne znanstvenoraziskovalne projekte v letih 2019–2022 na vseh raziskovalnih področjih.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na javni razpis se lahko prijavijo raziskovalne organizacije in zasebni raziskovalci, ki so vpisani v zbirko podatkov o izvajalcih raziskovalne in razvojne dejavnosti ali v register zasebnih raziskovalcev, ki ju vodi agencija, izpolnjujejo pogoje, določene z Zakonom, Pravilnikom o postopkih in Pravilnikom o kriterijih za ugotavljanje izpolnjevanja pogojev za vodjo raziskovalnega projekta (Uradni list RS, št. 53/16) in imajo s strani agencije sofinancirane programe oziroma projekte temeljnega ali aplikativnega raziskovanja ali odobrene mednarodne projekte (zlasti npr. sodelovanje v okvirnih programih Evropske unije na področju raziskav in inovacij), ki zagotavljajo osnovni vir financiranja za realizacijo prijavljenega bilateralnega projekta.</p>	do 19.12.2018	
<p><a href="#">JAVNI RAZPIS ZA IZBOR MENTORJEV NOVIM MLADIM RAZISKOVALCEM ZA LETO 2019 – PILOTNI RAZPIS MR+</a></p>	<p>Predmet javnega razpisa je izbira mentorjev za mlade raziskovalce, ki bodo začeli z usposabljanjem v letu 2019 na raziskovalnih področjih po klasifikaciji ARRS. Izbranemu mentorju je v okviru tega javnega razpisa lahko dodeljeno samo eno mentorsko mesto.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na javni razpis se lahko prijavijo raziskovalne organizacije, ki so v vpisane v evidenco RO pri agenciji in imajo statusno obliko zavoda. Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 11.12.2018	popravek razpisa objavljen v URL št. 76 z dne 30.11.2018, razglasni del

<a href="#">Javni razpis za sofinanciranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Rusko federacijo v letih 2019–2020</a>	<p>Predmet javnega razpisa je sofinanciranje medsebojnih obiskov slovenskih in ruskih raziskovalcev, ki izvajajo skupne znanstvenoraziskovalne projekte v letih 2019 - 2020 na vseh raziskovalnih področjih. Na ruski strani ni javnega razpisa, zato se ruske raziskovalne organizacije v projekt vključujejo na lastne stroške, sodelujoče ruske raziskovalce na projektu pa prijavi samo slovenski prijavitelj.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p>	do 12.11.2018	
<a href="#">Javni razpis za sofinanciranje izdajanja domačih periodičnih poljudnoznanstvenih publikacij v letu 2019 in 2020</a>	<p>Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izdajanja periodičnih publikacij s poljudnoznanstveno vsebino v letu 2019 in 2020. Javni razpis obsega izdajanje periodičnih poljudnoznanstvenih publikacij v tiskani oziroma elektronski obliki, s ciljem omogočanja in pospeševanja objav tistih publikacij, ki so: pomembne za spodbujanje zanimanja mladine in javnosti za naravoslovje in tehnologijo ter za širjenje splošne znanstvene in tehnične kulture; pomembne za formalno izobraževanje (predvsem osnovno- in srednješolsko); pomembne za razvoj slovenske poljudnoznanstvene terminologije; dostopne na internetu in jih v pomembnem deležu ustvarjajo slovenski avtorji.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na javni razpis se lahko prijavijo organizacije, ki so vpisane v evidenco raziskovalnih organizacij pri agenciji, založbe (pravne ali fizične osebe, ki se ukvarjajo z zalaganjem knjig, revij) ter društva, vpisana v evidenco nevladnih organizacij v javnem interesu na področju raziskovalne dejavnosti. Prav tako se lahko prijavijo pravne osebe iz slovenskega zamejstva in pravne osebe Slovencev po svetu.</p>	do 12.11.2018	
<a href="#">JAVNI RAZPIS ZA POVRAČILO STROŠKOV ZNANSTVENIH OBJAV V ZLATEM ODRPTEM DOSTOPU (ZA LETO 2018)</a>	<p>Predmet javnega razpisa je povračilo stroškov znanstvenih objav, ki so bile objavljene v zlatem odprtem dostopu in je bilo plačilo stroškov izvedeno v letu 2018. Znanstvene objave morajo biti v skladu s pravilnikom razvrščene vsaj v kategoriji A'.</p> <p>Cilj javnega razpisa je povračilo stroškov znanstvenih objav, objavljenih v zlatem odprtem dostopu za vzpostavitev inovativnega orodja za promocijo slovenske znanosti in je v skladu z Nacionalno strategijo odprtega dostopa do znanstvenih objav in raziskovalnih podatkov v Sloveniji 2015-2020 ter s četrtim načelom Načrta S Evropske komisije in agencij za financiranje raziskovalne dejavnosti v nekaterih državah članicah EU (koalicija S).</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na javni razpis se lahko prijavijo raziskovalne organizacije (RO), ki so na dan oddaje prijave na javni razpis vpisane v zbirko podatkov o izvajalcih raziskovalne in razvojne dejavnosti (Evidenca RO) ali zasebni raziskovalci, ki so na dan oddaje prijave na javni razpis vpisani v register zasebnih raziskovalcev, ki ju vodi ARRS, ter izpolnjujejo pogoje predpisane z zakonom in s predpisi agencije. Prijavitelj lahko vložil vlogo za povračilo stroškov znanstvenih objav, objavljenih v zlatem odprtem dostopu.</p>	do 2.11.2018	

MINISTRSTVA RS	Kratek opis razpisa	Rok prijave	Opomba
<b>Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport</b>			
<a href="#">JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV IN DEJAVNOSTI IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH V LETU 2019</a>	<p>Predmet javnega razpisa je sofinanciranje splošno izobraževalnih programov izobraževanja odraslih v šolskem letu 2018/19 in dejavnosti v izobraževanju odraslih v letu 2019. Cilj javnega razpisa je povečati vključenost odraslih v vseživljenjsko učenje, s posebnim poudarkom na nižje izobraženih in drugih ranljivih skupinah.</p> <p>a) Študijski krožki: sofinancira se izvedba splošnih in bralnih študijskih krožkov, koordiniranih s strani Andragoškega centra Slovenije, izvedenih od 1. 10. 2018 do 30. 9. 2019.</p> <p>b) Programi medgeneracijskega sodelovanja in učenja univerz za tretje življenjsko obdobje: sofinancira se izvedba programov medgeneracijskega sodelovanja in učenja univerz za tretje življenjsko obdobje, vključenih v mrežo Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje, izvedenih od 1. 10. 2018 do 30. 9. 2019.</p> <p>c) Parada učenja – dan učečih se skupnosti: sofinancira se izvedba dejavnosti Parada učenja, izvedena na dan 15. 5. 2019.</p> <p>d) Koordinacija podizvajalcev in prireditev v Tednu vseživljenjskega učenja 2019: sofinancira se koordinacija TVU 2019, izvedena od 10. 5. 2019 do 30. 6. 2019.</p> <p>e) Nacionalno pomembne naloge v izobraževanju odraslih: sofinancira se izvedba naslednjih nalog, izvedenih od 1. 1. 2019 do 15. 11. 2019:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>organizacija strokovnih dogodkov oziroma srečanj,</li> <li>strokovno usposabljanje organizatorjev izobraževanja odraslih in izobraževalcev v neformalnih izobraževalnih programih za odrasle,</li> <li>razvoj in izdaja strokovnih in učnih gradiv v podporo izvajanju neformalnih izobraževalnih programov za odrasle – za izobraževalce neformalnih izobraževalnih programov za odrasle ali udeležence v teh programih,</li> <li>mednarodno sodelovanje, ki prispeva k izpopolnjevanju znanja oziroma izmenjavi dobrih praks na področju neformalnega izobraževanja odraslih in dejavnosti v izobraževanju odraslih in</li> <li>analize stanja na področju izvajanja oziroma organiziranosti izobraževanja odraslih, katerih rezultat so predlogi za izboljšanje stanja na nacionalni oziroma lokalni ravni.</li> </ul>	do 9.1.2019	

<p><a href="#">ERA CoBioTech JC 2018</a> <a href="#">ERA CoBioTech Joint Call for proposals "Biotechnology for a sustainable bioeconomy"</a></p>	<p><b>Predmet:</b> Sofinanciranje aktivnosti slovenskih partnerjev v projektih izbranih v okviru skupnega transnacionalnega razpisa za raziskovalno razvojne projekte ERA CoBioTech Joint call for proposals »Biotechnology for a sustainable bioeconomy« (v nadaljevanju: razpis). Poziv se navezuje in je v skladu z razpisom, ki je objavljen na spletni strani razpisa. Prijava na transnacionalni razpis je pogoj za morebitno kasnejše sofinanciranje na razpisu.</p> <p><b>Partnerji v razpisu:</b> Belgija, Estonia, Francija, Nemčija, Latvija, Norveška, Poljska, Romunija, Rusija, Slovenija, Šanija, Turčija, Velika Britanija</p> <p><b>Višina nacionalnih sredstev:</b> Vrednost slovenskega dela posameznega mednarodnega projekta lahko znaša največ do 210.000,00 EUR za celotno trajanje projekta (največ 70.000 EUR letno).</p> <p><b>Trajanje projektov:</b> Največ 36 mesecev</p> <p><b>Upravičenci:</b> Slovenski prijavitelji morajo izpolnjevati vse splošne pogoje razpisa, objavljenega na spletni strani razpisa. Poleg tega morajo slovenski prijavitelji izpolnjevati tudi nacionalne pogoje, ki so navedeni v nacionalnem aneksu, (str. 39-40) v dokumentu: "ERA CoBioTech Call Announcement."</p>	do 14.12.2018 do 13:00	
--	--	------------------------	--

<p><a href="#">RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE AKTIVNOSTI SLOVENSkih PARTNERJEV V PROJEKTIH, IZBRANIH V OKVIRU SKUPNEGA TRANSNACIONALNEGA RAZPISA ZA RAZISKOVALNO RAZVOJNE PROJEKTE ERA COBIOTECH JOINT</a></p>	<p>Z Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport obveščajo, da je objavljen javni razpis za sofinanciranje aktivnosti slovenskih partnerjev v projektih, izbranih v okviru skupnega transnacionalnega razpisa za raziskovalno razvojne projekte ERA CoBioTech Joint call for proposals »Biotechnology for a sustainable bioeconomy«. Poziv se navezuje in je v skladu z razpisom Evropske komisije. Prijava na transnacionalni razpis je pogoj za morebitno kasnejše sofinanciranje na razpisu.</p> <p>Partnerji v razpisu: Belgija, Estonia, Francija, Nemčija, Latvija, Norveška, Poljska, Romunija, Rusija, Slovenija, Španija, Turčija, Velika Britanija.</p> <p>Višina nacionalnih sredstev: vrednost slovenskega dela posameznega mednarodnega projekta lahko znaša največ do 210.000,00 EUR za celotno trajanje projekta (največ 70.000 EUR letno).</p> <p>Rok za oddajo mednarodnih prijav: 14. december 2018. NACIONALNA PRIJAVA na razpis ni predvidena. Tisti slovenski partnerji, ki bodo sodelovali v konzorciju, katerega projekt bo na osnovi mednarodnega ocenjevanja predlagan za sofinanciranje, bodo s strani MIZŠ obveščeni o postopku za dodelitev nacionalnih sredstev za sofinanciranje njihovih aktivnosti v mednarodnem projektu.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Slovenski prijavitelji morajo izpolnjevati vse splošne pogoje razpisa, objavljenega na spletni strani razpisa. Poleg tega morajo slovenski prijavitelji izpolnjevati tudi nacionalne pogoje, ki so navedeni v nacionalnem aneksu, (str. 39-40) v dokumentu: "ERA CoBioTech Call Announcement."</p>	<p>do 14.12.2018</p>	
--	--	----------------------	--

<a href="#">JAVNI RAZPIS MIZŠ ZA SPODBUJANJE RAZISKOVALCEV NA ZAČETKU KARIERE 2.1</a>	<p>Predmet javnega razpisa je sofinanciranje upravičenih stroškov izvedbe neodvisnih raziskav raziskovalnih organizacij, ki jih bodo izvedli v njih zaposleni raziskovalci, ki s svojim raziskovanjem predstavljajo most med raziskovalnimi organizacijami in gospodarstvom.</p> <p>Raziskovalci se v raziskovalnem procesu osredotočajo na raziskave, katerih cilj bo in je prispevati k razvoju takovrstnih rešitev, ki bodo odgovarjale na izzive in potrebe družbe kot celote ter spodbujale pretok znanstvenega in raziskovalnega dela v prakso (gospodarstvo). Pridobljena nova znanja bodo spodbudila krepitev nadaljnje raziskovalne dejavnosti in medsebojno bogatenje sodelovanja in izgradnjo zaupanja med raziskovalno sfero in gospodarstvom.</p> <p>Predmet javnega razpisa bodo tako raziskovalne aktivnosti, ki jih bodo izvajale raziskovalne organizacije preko svojih raziskovalcev, tako na raziskovalni organizaciji kot tudi pri sodelujočem gospodarskem subjektu na prednostnih področjih, ki jih identificira S4. Slovenija ima dolgoročni potencial za uspešen prodor na globalne trge in za uspešnejšo in celovitejšo vključitev v globalne verige vrednosti na naslednjih prednostnih področjih uporabe S4, v okviru katerih se izvajajo raziskovalne aktivnosti v okviru tega javnega razpisa:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Pametna mesta in skupnosti</li> <li>• Pametne zgradbe in dom z lesno verigo</li> <li>• Mreže za prehod v krožno gospodarstvo</li> <li>• Trajnostna pridelava hrane</li> <li>• Trajnostni turizem</li> <li>• Tovarne prihodnosti</li> <li>• Zdravje – medicina</li> <li>• Mobilnost</li> <li>• Razvoj materialov kot končnih produktov.</li> </ul>	do 5.10.2018	
<b>Ministrstvo za notranje zadeve</b>			
<b>Ministrstvo za zdravje</b>			
<a href="#">JAVNO NAROČILO: EVALVACIJA PILOTNIH PROJEKTOV S PODROČJA DOLGOTRAJNE OSKRBE</a>	<p>Ministrstvo za zdravje je objavilo javno naročilo, katerega predmet je evalvacija pilotnih projektov, ki bodo podpirali prehod v izvajanje sistemskega zakona o dolgotrajni oskrbi v treh pilotnih okoljih (urbano, semi-ruralno in ruralno) v vzhodni Sloveniji. Namen evalvacije je priprava podlage za oblikovanje sistemskih rešitev na področju dolgotrajne oskrbe in morebitnih projekcij bodočega sistema dolgotrajne oskrbe.</p>	do 26.11.2018	
<b>Ministrstvo za javno upravo</b>			

<a href="#">Javni poziv za izdajo pisma o nameri prijaviteljem na razpis Generalnega direktorata za komunikacijska omrežja, vsebino in tehnologijo »varnejši internet«</a>	Ministrstvo za javno upravo je objavilo javni poziv za izdajo pisma o nameri prijaviteljem na razpis Generalnega direktorata za komunikacijska omrežja, vsebino in tehnologijo Evropske komisije za zbiranje predlogov v okviru delovnega programa za nepovratna sredstva na področju vseevropskih telekomunikacijskih omrežij v okviru instrumenta za povezovanje Evrope za obdobje 2014–2020: CEF-TC-2018-1 »varnejši internet«.	23.4.2018	<a href="#">2018 CEF Telecom Call - Safer Internet (CEF-TC-2018-1)</a>
<b>Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti</b>			
<a href="#">Javno naročilo: Analiza stanja na področju skupnostnih storitev in programov ter ugotavljanje potreb ciljnih skupin in uporabnikov storitev za razvoj modela vzdržnega socialnega podjetništva</a>	Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je objavilo javno naročilo za izvedbo raziskave »Analiza stanja na področju skupnostnih storitev in programov ter ugotavljanje potreb ciljnih skupin in uporabnikov storitev za razvoj modela vzdržnega socialnega podjetništva na tem področju«.  Raziskava v prvem delu obsega izvedbo raziskovalne analize, ki obsega tri vsebinsko dele: npr. študija primerov dobrih praks, analiza povpraševanja po skupnostnih programih in storitvah) in v drugem delu izvedbo predstavitev rezultatov raziskave.	do 7.11.2018	
<a href="#">Javni razpis za sofinanciranje sistema certificiranja družbeno odgovornih podjetij</a>	Predmet javnega razpisa je sofinanciranje enega projekta, v okviru katerega bo izvedeno certificiranje družbeno odgovornih podjetij. V okviru določb tega javnega razpisa predstavlja certifikat »Družbeno odgovorno podjetje« razvoj in implementacijo dolgoročnih procesov v podjetjih, na način da se v podjetjih spodbuja trajnostno družbeno odgovornost v okviru spremembe organizacijskega upravljanja, s poudarkom na odgovornosti do zaposlenih, na odgovornosti do naravnega okolja in odgovornosti do aktivnega vključevanja v skupnosti. Javni razpis, predvideva dve možnosti izvedbe projektnih aktivnosti. Prijavitelj lahko izbira med SKLOPOM A in SKLOPOM B in s tem povezano izvedbo projektnih aktivnosti, kot sledi: SKLOP A - Vzpostavitev sistema certifikata »Družbeno odgovorno podjetje« in izvedba certificiranja podjetij ali SKLOP B - Izvedba certificiranja podjetij (v kolikor ima prijavitelj že vzpostavljen sistem certificiranja).  Upravičeni prijavitelji Prijavitelj je pravna oseba javnega ali zasebnega prava, s sedežem v Republiki Sloveniji, ki je registrirana pri pristojnem organu najmanj tri leta pred vložitvijo prijave na javni razpis, je registrirana in/ali ima v svojem ustanovitvenem aktu opredeljeno opravljanje dejavnosti s področja spodbujanja družbene odgovornosti podjetij, razvojnega sodelovanja in družbeno odgovornemu upravljanju s človeškimi viri, ter izpolnjuje druge razpisne pogoje. Na javnem razpisu lahko prijavitelj kandidira samostojno ali oblikuje projektno partnerstvo z največ tremi projektnimi partnerji. Projektno partnerstvo lahko sestavljajo največ 4 pravne osebe, in sicer prijavitelj in največ trije projektni partnerji.	do 5.11.2018	



Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano			
Ministrstvo za kulturo			
<a href="#">JAVNI RAZPIS ZA IZBOR KULTURNIH PROJEKTOV NA PODROČJU KULTURNE DEDIŠČINE, KI JIH BO V LETIH 2019–2020. SOFINANCIRALA REPUBLIKA SLOVENIJA</a>	<p>Predmet razpisa je sofinanciranje kulturnih projektov na področju nepremične kulturne dediščine v letih 2019–2020:</p> <p>Sklop 1: sofinanciranje vzdrževalnih del za ohranjanje kulturnovarstvenih sestavin razglašanih kulturnih spomenikov.</p> <p>Sklop 2: sofinanciranje izvedbe konservatorsko-restavratorskih posegov po Katalogu konservatorsko-restavratorskih del na nepremičnih spomenikih in stavbni dediščini, poglavje Restavracija (ZVKDS Restavratorski center, september 2003, dopolnitev junij 2007, julij 2010, januar 2017) na razglašanih kulturnih spomenikih.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Enota kulturne dediščine, na kateri bodo izvedeni posegi, mora biti razglašena za kulturni spomenik. Prijavitelj – upravičenec do sredstev razpisa - je lahko le (so)lastnik, njegov pooblaščenec ali upravljavec kulturnega spomenika z ustreznim dokazilom. Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 21.1.2019	
<a href="#">JAVNI RAZPIS ZA IZBOR KULTURNIH PROJEKTOV NA PODROČJU GLASBENE UMETNOSTI, KI JIH BO V LETU 2019 SOFINANCIRALA REPUBLIKA SLOVENIJA</a>	<p>Predmet razpisa je sofinanciranje kulturnih projektov na področjih glasbene umetnosti, ki jih bodo izvajalci izvedli v letu 2019.</p> <p>Ministrstvo razpisuje 6 prijavnih področij:</p> <p>Organizacija koncertov in glasbenoscenskih predstav v Sloveniji</p> <p>Mednarodno gostovanje v tujini</p> <p>Izvirno glasbeno delo ali koreografija</p> <p>Glasbeno založništvo</p> <p>Avtorski projekt</p> <p>Delovna štipendija</p>	do 14.1.2019	
Ministrstvo za okolje in prostor			
Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo			
Služba Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko			

<a href="#">JAVNO NAROČILO: VREDNOTENJE USPEŠNOSTI IZVAJANJA VSEŽIVLJENJSKE KARIERNE ORIENTACIJE, VKLJUČNO S SISTEMOM NAPOVEDOVANJA POTREB NA TRGU DELA</a>	<p>Služba Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko je objavila javno naročilo za vrednotenje uspešnosti izvajanja vseživljenjske karierne orientacije, vključno s sistemom napovedovanja potreb na trgu dela.</p> <p>Namen evalvacije je preveriti učinkovitosti izvajanja projektov VKO in njihov vpliv na učinkovitost svetovanja brezposelnim in iskalcem zaposlitve, ustreznost metod in tehnik, preveriti zadovoljstvo udeležencev z delom svetovalcev ZRSZ in vsebino svetovanja. Obenem želijo preveriti, ali imajo tovrstna svetovanja vpliv na večjo zaposljivost brezposelnih in na drugi strani preveriti uporabnost razvitih storitev in pripomočkov za svetovanje, ki so na voljo svetovalcem ZRSZ, ki delajo z brezposelnimi in drugim uporabnikom storitev ZRSZ (šolajoči mladini, kariernim svetovalcem ipd).</p>	do 7.11.2018	
<b>Ministrstvo za infrastrukturo</b>			
<a href="#">JAVNO NAROČILO: OZAVEŠČANJE, PROMOCIJA IN IZOBRAŽEVANJE ZA TRAJNOSTNO MOBILNOST</a>	<p>Ministrstvo za infrastrukturo je objavilo javno naročilo za ozaveščanje, promocijo in izobraževanje za trajnostno mobilnost (javno naročilo v 2 sklopih).</p> <p>Sklop 1: Ozaveščanje, informiranje in promocija trajnostne mobilnosti s pomočjo IKT tehnologij</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Raziskave in evalvacija</li> <li>2. Ozaveščanje in informiranje javnosti o pomenu trajnostne mobilnosti</li> <li>3. Promocija aktivnih oblik mobilnosti - hoje in kolesarjenja s sinergijami z javnim potniškim prometom</li> <li>4. Priprava in izvedba promocijskih aktivnosti v okviru Evropskega tedna mobilnosti (ETM)</li> </ol> <p>Sklop 2: Izobraževanje za trajnostno mobilnost</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Izvedba delavnic za predstavnike občin in strokovno javnost</li> <li>2. Izvedba delavnic za srednješolce</li> <li>3. Priprava izobraževalnega gradiva</li> <li>4. Izvedba predstavitev na visokošolskih zavodih</li> </ol>	do 7.12.2018	
<b>DRUGI NACIONALNI RAZPISI</b>	<b>Kratek opis razpisa</b>	<b>Rok prijave</b>	<b>Opomba</b>
JAVNI RAZPIS FUNDACIJE ZA ŠPORT ZA SOFINANCIRANJE GRADNJE ŠPORTNIH OBJEKTOV IN POVRŠIN ZA ŠPORT V NARAVI V LETIH 2019, 2020 IN 2021	<p>Predmet razpisa je sofinanciranje izvajalcev programov za gradnjo športnih objektov in površin za šport v naravi v okvirni višini 1.750.000 EUR, in sicer: v letu 2018 se razpiše 1.250.000 EUR; v letu 2019 se razpiše 250.000 EUR; v letu 2020 se razpiše 250.000 EUR.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na razpisu lahko kandidirajo izvajalci, kot so določeni v Zakonu o športu, ki so lastniki športnih objektov ali osebe, ki niso lastniki športnih objektov, s soglasjem lastnika športnega objekta. Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 22.1.2019	

<p><a href="#"><u>JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PILOTNIH PROJEKTOV RAZVOJA IN UVEDBE INOVATIVNIH REŠITEV ZA OHRANJANJE ZAVZETOSTI, PRODUKTIVNOSTI IN UČINKOVITOSTI STAREJŠIH ZAPOSLENIH</u></a></p>	<p>Javni razpis se izvaja z namenom spodbujanja podaljševanja delovnega življenja, ustvarjanja delovnih pogojev, ki bodo omogočali delavcem, da bodo pripravljene delati dlje ter zniževanju števila dni povprečnega trajanja odsotnosti zaposlenih zaradi bolniškega staleža. Izvedeni projekti bodo služili tudi kot primeri dobre prakse za druge organizacije.</p> <p>Predmet javnega razpisa je izvedba pilotnih projektov razvoja in uvedbe inovativnih rešitev na področju starejšim zaposlenim prilagojenih delovnih okolij in delovnih mest. Sofinanciralo se bo projekte, ki bodo med drugim vključevali naslednje aktivnosti: razvoj motivacijskih programov za starejše zaposlene, razvoj in uvajanje managementa znanja (predvsem prenos znanj s starejših na mlajše), razvoj in uvajanje programov managementa starostne raznolikosti zaposlenih, razvoj in uvajanje programov spodbujanja dobrega počutja starejših na delovnem mestu, aktivnosti spodbujanja sodelovanja zaposlenih v procesu izboljševanja delovnega okolja, aktivnosti razvoja in uvedbe pogojev za fizično aktivnost zaposlenih.</p>	<p>do 14.1.2019</p>	
--	---	---------------------	--

<p><a href="#">JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PREVENTIVNIH PROGRAMOV NA PODROČJU RAZLIČNIH VRST ZASVOJENOSTI V MESTNI OBČINI LJUBLJANA ZA LETO 2019 IN/ALI OD LETA 2019 DO LETA 2021</a></p>	<p>Predmet javnega razpisa je sofinanciranje predvsem tistih preventivnih programov na področju različnih vrst zasvojenosti, ki so v svojih temeljih naravnani h krepitvi varovalnih dejavnikov proti dejavnikom tveganja in nezdravim oblikam vedenja. Razpis je namenjen vlagateljem, ki izvajajo preventivne programe na področju univerzalne, selektivne in indicirane preventive na področju različnih vrst zasvojenosti pri otrocih in mladostnikih in tistim vlagateljem, ki izvajajo preventivne programe na področju različnih vrst zasvojenosti za pedagoške delavce, starše in družine na območju Mestne občine Ljubljana. Razpisani preventivni programi so navedeni v okviru naslednjih področij in sklopov:</p> <p><b>PREVENTIVNI PROGRAMI ZA OTROKE IN MLADOSTNIKE</b></p> <p>Sklop A - Preventivni programi za otroke in mladostnike, ki se izvajajo v javnih zavodih ali izven njih.</p> <p>Sklop B - Preventivni programi za otroke in mladostnike s težavami psihosocialnega prilagajanja in/ali s težavami v odnosu do psihoaktivnih snovi ter drugih oblik zasvojenosti, ki se izvajajo v javnih zavodih ali izven njih.</p> <p><b>PREVENTIVNI PROGRAMI IZOBRAŽEVANJA PEDAGOŠKIH IN DRUGIH DELAVCEV V VRTCIH IN ŠOLAH</b></p> <p>Sklop C - Preventivni programi izobraževanja in usposabljanja pedagoških in drugih delavcev, ki so namenjeni celotnim kolektivom, vodstvu kolektivov ali posameznim pedagoškim in drugim delavcem iz različnih kolektivov in se izvajajo v javnih zavodih ali izven njih.</p> <p>Sklop D - Preventivni programi izobraževanja in usposabljanja staršev in/ali družin otrok in mladostnikov, ki se izvajajo v javnih zavodih ali izven njih.</p> <p>Sklop E - Preventivni programi izobraževanja in usposabljanja staršev in družin otrok in mladostnikov s težavami psihosocialnega prilagajanja in/ali s težavami v odnosu do psihoaktivnih snovi, ki se izvajajo v javnih zavodih ali izven njih.</p> <p><b>PREVENTIVNI PROGRAMI MEDGENERACIJSKEGA POVEZOVANJA</b></p> <p>Sklop F – Preventivni programi medgeneracijskega povezovanja za otroke in mladostnike, njihove starše, stare starše, rejnike, skrbnike in njihove vzgojitelje/učitelje, ki se izvajajo v javnih zavodih ali izven njih.</p>	do 5.12.2018	
--	---	--------------	--

<p><a href="#">JAVNI RAZPIS URADA ZA SLOVENCE V ZAMEJSTVU IN PO SVETU ZA RAZPISNO PODROČJE B V LETU 2019: FINANČNA PODPORA SLOVENCEM PO SVETU</a></p>	<p>Namen javnega razpisa je spodbujanje dejavnosti Slovencev, ki živijo po svetu, in njihovo povezovanje z Republiko Slovenijo.</p> <p>Cilji javnega razpisa so: utrjevanje in ohranjanje narodne, jezikovne ter kulturne identitete Slovencev po svetu, medsebojno povezovanje ter povezovanje skupnosti z Republiko Slovenijo, delovanje in povezovanje na področju mladih in za mlade ali na področju gospodarstva ali znanosti ali izobraževanja, vzdrževanje struktur in dejavnosti Slovencev po svetu.</p> <p>Predmet javnega razpisa je sofinanciranje rednega delovanja/programa in projektov, ki izpolnjujejo namen in cilje javnega razpisa.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na javni razpis se lahko prijavijo tako pravne kot fizične osebe iz tujine, kakor tudi posamezniki, ustanove, društva, organizacije in poslovni subjekti, ki v Republiki Sloveniji delujejo na področju povezovanja in sodelovanja s Slovenci po svetu. Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 16.11.2018	
<p><a href="#">JAVNI RAZPIS URADA ZA SLOVENCE V ZAMEJSTVU IN PO SVETU ZA RAZPISNO PODROČJE A V LETU 2019: FINANČNA PODPORA AVTOHTONI SLOVENSKE NARODNE SKUPNOSTI V ZAMEJSTVU</a></p>	<p>Namen javnega razpisa je spodbujanje dejavnosti Slovencev, ki živijo v sosednjih državah, in njihovo povezovanje z Republiko Slovenijo.</p> <p>Cilji javnega razpisa so: utrjevanje in ohranjanje narodne, jezikovne ter kulturne identitete Slovencev v zamejstvu, medsebojno povezovanje ter povezovanje skupnosti z Republiko Slovenijo, delovanje in povezovanje na področju mladih in za mlade ali na področju gospodarstva ali znanosti ali izobraževanja, vzdrževanje struktur in dejavnosti Slovencev v zamejstvu.</p> <p>Predmet javnega razpisa je sofinanciranje rednega delovanja in projektov, ki izpolnjujejo namen in cilje javnega razpisa.</p> <p>Upravičeni prijavitelji Na javni razpis se lahko prijavijo tako pravne kot fizične osebe iz tujine, kakor tudi posamezniki, ustanove, društva, organizacije in poslovni subjekti, ki v Republiki Sloveniji delujejo na področju povezovanja in sodelovanja s Slovenci v zamejstvu. Glede drugih pogojev glej razpisno dokumentacijo.</p>	do 12.11.2018	

<p><a href="#">Javni razpis Projektno delo z negospodarskim in neprofitnim sektorjem – Študentski inovativni projekti za družbeno korist 2016–2020 za študijski leti 2018/2019 in 2019/2020</a></p>	<p>Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov, ki se bodo izvajali v skupinah od 6 do 10 študentov pod mentorstvom pedagoškega mentorja in strokovnega sodelavca iz lokalnega/regionalnega okolja. V okviru projektov bodo študenti proučevali različne kreativne in inovativne rešitve za izzive negospodarskega in neprofitnega sektorja. V projekt bodo vključeni študenti različnih študijskih stopenj in smeri, kar bo prispevalo k mreženju študentov različnih disciplin in strok ter strokovnih sodelavcev iz lokalnega/regionalnega okolja.</p> <p>Namen javnega razpisa je spodbujanje krepitve sodelovanja in povezovanja visokošolskega sistema z okoljem (negospodarstvo in neprofitni sektor v lokalnem/regionalnem okolju), izvajanje modelov odprtega in prožnega prehajanja med izobraževanjem in trgom dela oziroma lokalnim okoljem (sektorjem negospodarstva, NVO, raziskovalnim sektorjem, socialnimi partnerji in drugimi deležniki), s čimer se bo mladim zagotovilo pridobivanje konkretnih, praktičnih izkušenj že med izobraževanjem in povečanje možnosti za lažji prehod s področja študija na področje dela.</p> <p>Rok za oddajo vlog za prvo odpiranje (za študijsko leto 2018/2019) je od 1. 10. 2018 do vključno 2. 11. 2018 do 13.30, rok za oddajo vlog za drugo odpiranje (za študijsko leto 2019/2020) je od 1. 10. 2019 do vključno 1. 11. 2019 do 13.30.</p> <p>Upravičeni prijavitelji</p> <p>Na javni razpis se lahko prijavijo visokošolski zavodi v Republiki Sloveniji (univerza ali samostojni visokošolski zavod; v nadaljnjem besedilu: prijavitelj), ki se na dan roka za oddajo vloge, opredeljenem v točki 8 tega javnega razpisa, vodijo v Evidenčnem in analitskem informacijskem sistemu visokega šolstva v Republiki Sloveniji (nadaljnjem besedilu: eVŠ), izvajajo javno veljavne študijske programe ter imajo v študijskem letu 2018/2019 (prvo odpiranje) in v študijskem letu 2019/2020 (drugo odpiranje) vpisane študente.</p> <p>Vsak projekt mora vključevati sodelovanje z eno negospodarsko ali neprofitno organizacijo iz lokalnega/regionalnega okolja, kjer je nastal izziv!</p>	do 2.11.2018	
<b>DRUGA OBVESTILA</b>	<b>Kratek opis</b>	<b>Rok prijave</b>	<b>Opomba</b>
<b>OBVESTILA</b>			
<b>OBZORJE 2020 (HORIZON 2020) PARTICIPANT PORTAL</b>			
<b>POVABILA ZA OBJAVO V REVIJAH</b>			

<p>Journal of The International Association of Advanced Technology and Science [JIAATS]</p> <p>Invitation for Research Paper</p> <p>(<a href="https://www.jiaats.com/">https://www.jiaats.com/</a>)</p>	<p>It gives an immense pleasure to inform you that JIAATS is going to publish its next issue and invites all the scholar, researchers and all those who are interested in publishing their research with us. We invites papers from all subjects of engineering, science, social science, management, medical and pharmaceutical research and many more.</p> <p>Dear Conference Organizers, The JIAATS Journal welcome Conference papers to be published in our journals as special issues with nominal charges.</p> <p>Author are invited to send their research paper at <a href="mailto:submission@jiaats.com">submission@jiaats.com</a></p> <p><u>Response Given:</u> Author will be notified about submitted manuscript within 24 hours and provided a track number for their manuscript.</p> <p>Review Process: It will take a 5-7 days for reviewing manuscript.</p> <p>Publication Date: Accepted papers will be published online on last day of the month.</p> <p><u>Our Journals:-</u> Journal of Advance Research in Applied Science (ISSN: 2208-2352), Journal of Advance Research in Mathematics and Statistics (ISSN: 2208-2409), Journal of Advanced Research in Medical and Health science (ISSN :2208-2425), Journal of Advance Research in Social Science and Humanities (ISSN: 2208-2387), Journal of Advance Research in Computer Science &amp; Engineering (ISSN: 2456-3552), Journal of Advance Research in Pharmacy &amp; Biological Science (ISSN: 2208-23602), Journal of Advance Research in Mechanical and Civil Engineering (ISSN: 2208-2379), Journal of Advance Research in Electrical &amp; Electronics Engineering (ISSN: 2208-2395), International Journal of Advanced Research in Education and Literature (ISSN: 2208-2441), Journal of Advance Research in Business, Management and Accounting (ISSN : 2456-3544), Journal of Advance Research in Food, Agriculture and Environmental science (ISSN: 2208-2417)</p> <p>Please feel free to contact us for any query at <a href="mailto:editor@jiaats.com">editor@jiaats.com</a> You can submit your CV to join our editorial board (<a href="mailto:editor@jiaats.com">editor@jiaats.com</a>).</p>	<p>Last date of Submission for Manuscript: 27th November 2018</p>	
<b>DOGODKI, KONFERENCE</b>			
<p><a href="#">Konferenca</a> <a href="#">Mednarodnega konzorcija za personalizirano medicino</a></p>		<p>konferenca bo v Berlinu od 21.11. do 22.11.2018</p>	

<p><a href="#">III International Scientific Conference "INDUSTRY 4.0"</a></p>	<p>Humanity is facing the biggest challenge of its existence. The proposed strategy in "INDUSTRY 4.0", is where the physical world merges with the virtual. Information technology, telecommunications and manufacturing are united when the means of production are becoming more independent.</p> <p>It is still impossible to say how smart factories will look in the future. The scientists from around the world, from all scientific fields are called to seek an answer to the many challenges of "INDUSTRY 4.0".</p> <p>On behalf of the Scientific-technical Union of Mechanical Engineering, Republic of Bulgaria we have the pleasure to invite you to participate in the third International Conference in Bulgaria "INDUSTRY 4.0" which will be held from 12 to 15 December 2018 in the resort of "Borovets", Hotel "Ela".</p> <p>Complete information about the conference can be found in the attached file and on the conference website <a href="http://industry-4.eu/">http://industry-4.eu/</a> The conference program will give you the chance to find new friends and ideas, to relax, to amuse, and to feel the charm of the splendid winter in the mountains</p>	<p>od 12.12. do 15.12.2018 v letovišču Borovec v Bolgariji</p>	<p><b>NOVO!</b></p>
<p><a href="#">Capacity Building Workshop Participative Leadership and Innovation Management in the Public Sector</a></p>	<p>Lectures, group dialogues and coachings on:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Instruments of participative leadership</li> <li>• From inner leadership to co-creation</li> <li>• Dialogue based change and innovation processes</li> <li>• Application of participative leadership in concrete scenarios</li> <li>• How to get the group on board</li> <li>• Designing your field of application</li> </ul> <p>Apply the participative toolbox in an array of settings for optimal results:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Management seminars to design strategies and action plans</li> <li>• Stakeholder consultations in a policy-making context</li> <li>• Internal and EU-wide network gatherings</li> <li>• Whole-department events / Staff engagement events</li> <li>• Learning events</li> </ul>	<p>delavnica bo v Berlinu od 22. do 23.11.2018</p>	<p><a href="#">brošura je dostopna tukaj</a></p>



<p><a href="#">Informativni dan ob tretjem razpisu transnacionalnega programa Podonavje (Interreg Danube)</a></p>	<p>Vabimo vas, da se udeležite nacionalnega informativnega dne v Ljubljani v četrtek, 29. novembra v hotelu SLON, Slovenska 34. Do vključno 26. novembra 2018 lahko svojo udeležbo registrirate preko prijavnice na povezavi.</p> <p>Tretji razpis programa Interreg DANUBE se bo uradno odprl konec decembra 2018 oz. v začetku 2019 in zaprl po 40 dnevih. Objavljena je tudi že razpisna dokumentacija in »Information Factsheets« o specifičnih ciljih, kjer so posamezni cilji ozko omejeni.</p> <p>Razpis je dvostopenjski, trajanje projekta do 30 mesecev, v njem mora sodelovati najmanj troje finančnih partnerjev iz treh različnih držav programa, vodilni partner mora biti iz države EU.</p> <p>Program organizira štiri tematske dogodke, na katere se lahko prijavite na programski spletni strani.</p> <p>Bukarešta, 4. decembra: SC 3.1 transport in SC 2.3 ekološki koridorji; Praga, 14. decembra: SC 2.1 upravljanje z vodami; SC 2.2 naravna in kulturna dediščina; SC 3.2 energija; Stuttgart, 19. decembra: SC 1.1 okvirni pogoji za inovacije in SC 1.2 kompetence; Bratislava, 15. januar: SC 4.1 Institucionalna zmogljivost.</p>	<p>Ljubljana, 29.11.2018</p>	<p><a href="#">Objavljena je tudi že razpisna dokumentacija in »Information Factsheets« o specifičnih ciljih, kjer so posamezni cilji ozko omejeni.</a></p>
<p><a href="#">European Parliament: Conference: the impact of EU research and innovation on your daily life</a></p>	<p>Discover how EU research and innovation improves everyday life in a conference organised by the European Parliament and the European Commission on 27 November.</p> <p>On Tuesday 27 November, the Parliament will host a conference on how research and innovation affect everyday life. The conference is open to everyone.</p> <p>Over the last 30 years, the EU has invested €200 billion in research and innovation projects improving life for everyone</p> <p>The conference will bring together researchers and politicians to reflect on past and present achievements. There will be panels on: Health and wellbeing, Sustainable environment, Putting innovation on the market, Safe and secure society for all</p> <p>To join the online discussion on research and innovation, use the #ResearchImpactEU hashtag.</p>	<p>27 November 2018, 14h00-19h00   European Parliament, Brussels</p>	<p><a href="#">Prijava je možna tukaj</a></p>

<p><a href="#">the second webinar of the PRIDE Network (Association for Professionals in Doctoral Education).</a></p>	<p>This year's webinar explores the implementation and assessment of transferable skills trainings. The webinar will deal with the very practical issues of setting up a transferable skills programme – from the strategical planning to concrete organizational questions, like how and where to find trainers or which tools can be used to evaluate workshops. Further, the evaluation of the impact of transferable skills trainings on the progress of doctoral candidates remains an issue that our experts will address in the webinar.</p> <p>We have invited two experts to share their experiences with us:</p> <p>Verity Elston leads the career counselling service for PhDs and postdocs at the University of Lausanne Graduate Campus.</p> <p>Christian Dumpitak is Managing Director of the Interdisciplinary Graduate and Research Academy Düsseldorf.</p> <p>The webinar will last about 1 hour. We will reserve 20 minutes for your questions. You can already start posting your questions in our discussion forum:  <a href="http://www.pride-network.eu/Community/Discussion-Forum/webinar-november-2018-your-questions">http://www.pride-network.eu/Community/Discussion-Forum/webinar-november-2018-your-questions</a></p> <p>Please register here for the webinar, we will then send you the link to participate in the webinar!  <a href="http://www.pride-network.eu/Events/Webinar">http://www.pride-network.eu/Events/Webinar</a></p> <p>For questions do not hesitate to get in contact with me!</p> <p>Kind regards  Lisette Schmidt</p>	<p>on 15th of November 2018, from 2-3 pm (CET)</p>	
<p><a href="#">EUA (European University Association): Smart specialisation: European workshop on universities as regional lead institutions</a></p>	<p>EUA Smart specialisation (RIS3):  European workshop on universities as regional lead institutions</p> <p>Organised by EUA in collaboration with Universities Austria (UNIKO) and the Conference of Italian University Rectors (CRUI) within the framework of the EUA Expert Group on Research and Innovation Strategies for Smart Specialisation (RIS3)</p>	<p>Gradec, 13.11.2018</p>	

<a href="#">European Tourism Day</a>	<p>EUA (European University Association):  This year's programme will evolve around the topic of "The Renewed EU Industrial Policy Strategy: making EU tourism stronger in a new industrial era".  The objective of the conference will be to exchange views on existing and new challenges and opportunities of EU tourism under the Renewed EU Industrial Policy Strategy adopted in September 2017 and to share good practices of harvesting the advantages offered by this horizontal strategic approach.  The event will gather up to 400 participants, including representatives of the European Commission and other EU institutions, high-level representatives of public authorities at EU, national and regional level, representatives of prominent European sectorial associations and the tourism and travel industry, international organisations, academics, as well as other relevant stakeholders.  In addition, this year's European Tourism Day will host the Award Ceremony of the first edition of the European Capital of Smart Tourism competition and an exhibition of the winning destinations.</p>	Bruselj, 7.11.2018	
<a href="#">Institute for Peace &amp; Dialogue, IPD: 8 days Autumn Academy and/or 3 Month Research Program</a>	<p>Institute for Peace &amp; Dialogue, IPD is one of the leading organiser of several successful annual international academic trainings and research programs in Switzerland in the field of peacebuilding, conflict transformation, mediation, leadership, security, intercultural dialogue and human rights. Through these events IPD bring together academicians, state, private and public sector representatives for the sake of better and more peaceful future building via education and networking.</p> <p>- The main goal of the 8 days Autumn Academy is to strengthen the skills of the representatives from state institutions, business sector, INGOs/NGOs, education institutions, religious organisations, independent mediators and politicians through academic trainings in Trauma, Healing &amp; Forgiveness, Conflict, Conflict Resolution &amp; Reconciliation, Mediation, Leadership, Human Resources Development, and Diversity Management fields.</p> <p>- The main goal of the 3 Month Research Program is to develop the skills of the researchers via academic trainings, reading materials, Supervisor guidance and closely acquaintance them with relevant Swiss state, public and private Institutions</p>	8 days Autumn Training Program: 27 October - 03 November, 2018  3 Month Research Program: 27 October, 2018 - 24 January, 2019 (90 Days)  Early Bird Application & Payment Deadline: 05 August, 2018  Late Application & Payment Deadline: 05 October, 2018  Venue: Zug, Switzerland	
CNVOS - Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij			
Izobraževanja			

<b>SBRA - Slovenian Business &amp; Research Association</b>			
<b>REHVA</b>			
<b>ARRS</b>			
<b>Urad Republike Slovenije za mladino</b>			
<b>CNVOS - Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij</b>			
Vabilo na posvet za raziskovalce in predstavnike raziskovalnih inštitucij	<p>CNVOS v sodelovanju z Radiom Študent prireja posvet o priložnostih, ki jih kohezijska politika prinaša raziskovalcem in raziskovalnim inštitucijam. Govorili bomo o aktualnih in napovedanih razpisih, zato bo srečanje odlična priložnost za vse, ki bi želeli izvedeti več o vsebini razpisov in se povezati s sorodnimi organizacijami, s katerimi bi lahko oblikovali projektna partnerstva.</p> <p>Razpisi, ki jih bomo podrobneje predstavili, so:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Vzpostavitev tehnoloških platform s področja interneta stvari (pilotni projekt) - 10.000.000,00 €</li> <li>• Aplikativne raziskave (pilot) - 2.000.000,00 €</li> <li>• Mreža centrov raziskovalnih umetnosti in kulture - 7.200.000,00 €</li> <li>• Spodbude za MSP za razvoj in uvajanje novih produktov v lesarstvu 3.0 (2019-2020) - 5.140.000,00 €</li> </ul> <p>Na posvetu se nam bodo pridružili predstavniki/ce:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Sektorja za koordinacijo pametne specializacije na SVRK,</li> <li>• Direktorata za znanost na MIZŠ,</li> <li>• Direktorata za internacionalizacijo, podjetništvo in tehnologijo na MGRT, ter</li> <li>• Inštitucij in podjetij, ki izvajajo raziskovalno-razvojne projekte, podprte s kohezijskimi sredstvi.</li> </ul>	Posvet bo v četrtek, 17. januarja 2019, med 10. in 12. uro v City hotelu Ljubljana.	<a href="#">Udeležba je brezplačna. Ker je število mest omejeno, vas prosimo, da svojo udeležbo potrdite s prijavo:</a>
<b>POVABILA ZA OBJAVO V REVIJAH</b>			

<p><a href="#">IJRDO JOURNAL</a> <a href="#">CALL FOR PAPERS – January-2019</a></p>	<p>The IJRDO JOURNAL (IJRDO) is a monthly international journal published in English. The Journal welcomes original research articles, book reviews, commentaries, correspondence, review articles, technical notes, short communications, case study, books, thesis and dissertation relevant to the fields of</p> <p>LIFE SCIENCES: Agricultural, Biological Sciences, Biochemistry, Genetics, Molecular Biology, Environmental Science, Immunology and Microbiology, Neuroscience</p> <p>PHYSICAL SCIENCES AND ENGINEERING: Chemical Engineering, Chemistry, Computer Science, Earth and Planetary Science, Energy, Mathematics, Physics and Astronomy, Engineering, Material Science</p> <p>HEALTH SCIENCES: Medicine and Dentistry, Nursing and Health Professions, Pharmacology, Toxicology, Pharmaceutical Science, Veterinary Science, Veterinary Medicine.</p> <p>SOCIAL SCIENCES AND HUMANITIES: Arts and Humanities, Business, Management, Accounting, Decision Sciences, Economics, Econometrics, Finance, Psychology, Social Sciences. The journal welcomes the submission of manuscripts that meet the general criteria of significance and scientific excellence in this subject area, and will publish:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Original articles</li> <li>• Short Communication</li> <li>• Critical reviews, surveys, opinions, commentaries and essays</li> </ul> <p>Submit your paper to <a href="mailto:editor@ijrdo.org">editor@ijrdo.org</a> Ask your queries to <a href="mailto:info@ijrdo.org">info@ijrdo.org</a> Conference organizers can mail to <a href="mailto:conference@ijrdo.org">conference@ijrdo.org</a> You can submit your CV to join our editorial board.</p>	<p>Last date of Submission for Manuscript 27th January, 2019</p>	
---	---	--	--

<p><a href="https://www.jiaats.com/">Journal of The International Association of Advanced Technology and Science [JIAATS] Invitation for Research Paper (https://www.jiaats.com/)</a></p>	<p>It gives an immense pleasure to inform you that JIAATS is going to publish its next issue and invites all the scholar, researchers and all those who are interested in publishing their research with us. We invites papers from all subjects of engineering, science, social science, management, medical and pharmaceutical research and many more.</p> <p>Response Given: Author will be notified about submitted manuscript within 24 hours and provided a track number for their manuscript.</p> <p>Review Process: It will take a 5-7 days for reviewing manuscript.</p> <p>Publication Date: Accepted papers will be published online on last day of the month.</p> <p>Our Journals:-</p> <p>Journal of Advance Research in Applied Science (ISSN: 2208-2352)</p> <p>Journal of Advance Research in Mathematics and Statistics (ISSN: 2208-2409)</p> <p>Journal of Advanced Research in Medical and Health science (ISSN :2208-2425)</p> <p>Journal of Advance Research in Social Science and Humanities (ISSN: 2208-2387)</p> <p>Journal of Advance Research in Computer Science &amp; Engineering (ISSN: 2456-3552)</p> <p>Journal of Advance Research in Pharmacy &amp; Biological Science (ISSN: 2208-23602)</p> <p>Journal of Advance Research in Mechanical and Civil Engineering (ISSN: 2208-2379)</p> <p>Journal of Advance Research in Electrical &amp; Electronics Engineering (ISSN: 2208-2395)</p> <p>International Journal of Advanced Research in Education and Literature (ISSN: 2208-2441)</p> <p>Journal of Advance Research in Business, Management and Accounting (ISSN : 2456-3544)</p> <p>Journal of Advance Research in Food, Agriculture and Environmental science (ISSN: 2208-2417)</p> <p>Please feel free to contact us for any query at editor@jiaats.com</p> <p>You can submit your CV to join our editorial board (editor@jiaats.com).</p>	<p>The JIAATS Journal welcome Conference papers to be published in our journals as special issues with nominal charges. Author are invited to send their research paper at submission@jiaats.com</p> <p>Last date of Submission for Manuscript: 27th December 2018</p>	
---	---	--	--